
Telefon: 6 DPOLITIKA NAPILA 
u A " " a Mussolini mondotta: 

davaros fintaáradat indult mes 

ivollé 

empo 
Ta- 
1ke (LONDON.) (Reuter.) Mindamellett, 
aly a hogy az angol sajtó még most is leg- 
etil- npagyobb részben az olasz miniszterel- 

nök afrikai utjával, beszédével és az 
olasz önkéntesek spanyol partraszálli- 

az 
kul- 
köve tásával foglalkozik, megállapitható, 
énz- hogy a Foreign Office aktivitásának 
jedő középpontjában a belga semlegességi 
zínü terv megvalósitása áll. Ebből a szem- 
s elé szogből nézve vizsgálta felül a külügyi 

hivatal a német és olasz „Locarno"- 
lasz- válaszjegyzéket, ez volt Van Zeeland 
asz belga kormányfő két hét előtti londoni 
s és párisi utazásának célja, erről tár- 
zün- gyalt a napokban a szintén az angol 
itott fővárosban tartózkodó volt belga kül- 
i ok ügyminiszter: Huysmann Edennel és ez 

vitte III. Lipót királyt is Angliába. 

ével A brüsszeli kormány azon hivata- 
loni los nyilatkozata, hogy semlegessé- 
agy gének kérdését kollektiv alapon 
vas kivánja megoldani és nincs szándé- 

kában Beriinnel külön tárgyalá- 
sokba kezdeni - a Daily Teleg- 

és raph szerint - rendkivül kedvező 
fel lökést adott az ügynek, mert meg- 
dig erősitette a bizalomnat a Foreigun 

Ötffice és a OCuai dOrsay vezetől- 
ara ben Belgium szándékait illetőleg. 

ka- A terv szerint ebben az ügyben, mely- 
vel nek megvalósitása különben most már 
az Páris, London és Brüsszel közös ér- 

1ök dekévé vált, a következő lépés 

egy belga függetlenségi paktum 
k étrehozásának diplomáciai előké- 
j szitése lesz, melyre vonatkozólag 

minden előkészület megtörtént. 
dr. nt a brüsszeli lapok irják, eredeti- 
ít- v8 ugy volt, hogy III. Lipót királyt 
op an Zeeland miniszterelnök is elkiseri 

ondoni utjára, a Degrelle-Van Zee- 
ra nd választási küzdelem azonban ezt 
a hetetlenné tette, de igy is megvan 
a en remény arra, hogy a közvetlen 

ny Modoru uralkodó, ki már több izben 
tanuságot kitünő diplomáciai ké- je, Msségéről, 

e olyan tárgyalási induló pontot ja- 
Vasol, mely nemcsak London és 

1 ' Páris, de Róma és Berlin részére 
1s lehetővé teszi a nyugati paktum 
előfeltételei közé tartozó belga 

Aja kérdés megoldását. 
látszat - a Times szavaival élve - 

Szerkesztőség és kiadónhivatai: 
talea Regele Ferdinand 64-66 

lőled ancol részről 

BDelélum kollckiiv alapon kivánja me 
désél - Clano lontes 
tiszteletlére naéuszabása 
nem gondol külön megcéteczésre Mas 
domása nélkül - Ism 
az összes spanyolorszási 

eresen telélén 
arcvonalokon 

minden jel szerint az, hogy a belga 
kérdést lezáró egyezmény lesz az alap- 
ja, illetve a magva a tulajdonképpeni 
nyugati paktumnak és ezzel együtt 

(ROMA.) (Reuter.) Amint a Stefani 
iroda jelenti, a Duce tegnapelőtt, ami- 
kor Gaetában partra szállott, még a 
Póla cirkáló fedélzetén a legnagyobb 
megelégedésének adott kifejezést az 
olasz flottagyakorlatokon látottak fe- 
lett. A kikötőben Starace, a fasiszta- 
párt főtitkára üdvözölte és átadta neki 
a párt hodoló iratát, felemlitve a 18-ik 
évforduló jelentőségét. A tulajdonkép- 
peni ünnepi fogadtatásra azonban csak 
Rómában került sor, amikor az embe- 
rek ezrei lepték el a Piazza Veneziát, 
hogy a hazatérő miniszterelnököt lát- 
hassák. Mussolini a Palazzo Venez:a 
erkélyéről beszédet intézett a tömeg- 
hez, amely rövid kivonatban igy hang- 
zott: 

Feketeingesek! Tulajdonképpen ma 
ünnepeljük először igazán a fascio 
megalapitásának évfordulóját, mert 
most valósualt meg a 18 év előtti 
igéret: a rémai bírodaloma megala- 
pitása. Afrikából jövök, az Olasz- 
Afrikából. Utam programszerüleg 
valósult meg, nem mentem és nem 
jöttem vissza se előbb, se később, 
mintahogy terveztem. Ezt azonban 
az a sok analfabéta, aki az ujsá- 
gokba ir, ugy látszik, nem tudta, 

Gróf Ciano Belsrádba utazott 
(RÓMA.) (Reuter.) Ugyancsak a Ste- 

fani hirszolgálati iroda közli, hogy gró 
Galeazzo Ciano olasz külügyminiszte 
ma reggel Sztojadinovics jugosz- 
láv miniszterelnök meglátogatásár 
Belgrádba utazik. Ciano látogatásánal 

középeurópai politikai körökben óriás 
jelentőséget tulajdonitanak Az olasz 
külügyminiszter meg nem erősitet: 
további hiradás szerint Belgrádból An 
karába megy. 

Eden helyreigazit 
(LONDON) (Reuter) Eden külügy- 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLENM 

coldan! semlegességének kér évalásokra Belérába 
egadócsiély voli Drácában - Jucoszlávi 

arorszásgal a kisaniami tu 
ültek 

Mussolini feltünően éles hangu 
beszéde 

eLUJ 

ele 
utazoti - Tatarcsci 

a haorcok 

rendkivül sok olyan zavaró momentum 
kiküszöbölésének is, melyek eddig a 
nyugati hatalmak közötti összhangot 
meghiusitották. 

vagy nem akarta tudni. Amit Af- 
rikában láttam, méltó a régi ró- 
mai birodalom nagyságához és a 
terméketlen sivatagon keresztül 
vezető csodálatos ut vetekszik a 
a hajdani consulok alkotásaival. 
Elégtétellel mondom ezt, mert vi- 
haros időkbe kerültünk. Zavaros 
tintaáradat indult meg főleg an- 
gol részről ellenünk. de mi nem 
törődünk vele. A rosszhiszemüség- 
gel szembeállitjuk loyalitásunkat, 
a hazugságokkal, igazságunkat, a 
rágalmakkal megvetésünket. Azt 
mondják, az olasz nép könnyen 
felejt. Ilyesmit azonban csak a 
felületesek állitanak. Ismétlem, 
nem felejti el soha a szankciókat 
és tud várni is. Várni türelmesen, 
mig az általam már ismertetett 
programját megvalósitja. Adua 
megbosszulására 40 évig várt türel- 
mesen. MHa azonban emlékezete 
cserben akarná hagyni, akkor itt 
vagyunk mi, hogy megerősitsük. 
A jelszó: emlékezni és felkészülni! 

A tömeg órjási lelkesedéssel és szünni 
nem akaró éljenzéssel fogadta a besze- 
det. A 18-k évforduló ünnepére kü- 
lönben az egész ország területén mun- 
kaszünet volt. 

miniszter az alsóház tegnapi ülésén 
egy hozzá intézett interpellációra vál- 
laszolva kijelentette, hogy 

az angol kormányzat meggyőző- 
dött arról, hogy Spanyolországban 
nincsen reguláris olasz katonai 
alakulat, csupán önkéntesek, me- 
lyeknek egyrésze (az antifasiszta 
elemek) a valenciai kormány szol- 

gálatába áll. 

A nyilatkozat az ellenzék baloldali kö- 
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Csütörtök 

Olaszország jegyzéke az önkén. 
tesek ügyében.. 

(LONDON.) (Reuter.) Tegnap dél- 
előtt nyujtotta át Grandi a külügyi 
vatalban Itália jegyzékét az olasz : 
kéntesek partra szállitásának egyében. 
A jegyzék szerint a Csdizba kihajózott 
önkéntesek kizárólag ápolék és arvo- 
sok, valamint egyéb kórházi alkalma- 
zottak voltak. 

.a a........ 

Anglia legujabb gondja: az olasz 
egyiptomi barátság 

(KAIRÓ.) (Reuter.) Az egyik vezető 
napilap megszólaltatta Egyiptom poli- 
tikusait Mussolini afrikai utjával kap- 
csolatban. 

A politikusok kivétel nélkül a leg- 
nagyobb örömmel üdvözlik az olasz 
barátságot és kijelentik, hogy mema- 
csak hogy a legnagyobb kézzség- 
gel fogadják a baráti jobbot, ha- 
mnem a maguk részéről is mindent 
elkövetnek annak viszonzására. 

A török sajtó megjegyzi, hogy itt gyö- 
kerezik a legutóbb kihajtott angliai 
olasz-ellenes hangulat virága. 

A clehyi események vitája a 
francia kamarában 

(PARIS.) (Reuter.) A elichyi esemé- 
nyek vitája során a Blum kormány is- 
mét az ellenzéki támadások valóságos 
pergőtüzébe került. A jobboldal szóno- 
kai megkérdezték Blumtól, hogy 

meddig hajlandó türni a szakszer- 
vezeti terrort és meddig merész- 
kedik a polgári jogok megfosztásaá- 
nak utján? A francia nép nem tü- 
ri a zsarnokságot és a további te- 
kintélynélküliségett Jé lesz ezt 
szem előtt tartani, mig komoly kö- 

vetkezményei nem lesznek. 

Azután a következő inditvány 
zott el: 
Mondja ki a kormány, hogy a véle- 
mény nyilvánitás joga korlátlan 
és gyülekezési lehetősége minden 
pártnak lehet. Küldessék ki egy 
44 tagu bizottság a clichyi csemé- 
nyek felelősségének megállapitá- 

sára. 

Több felszólalás után Bluma kijelen- 
tette, hogy a clichy-i események után 
a kormány teljesen biztositotta a ren- 
det, tehát feltétlenül bizalmat várhat 
a maga részére. 

hang- 

Az amerikai felsőház a fegyver- 
kiviteli tilalom ellen 

(WASHINGTON.) (Reuter.) A szená- 
tus 101 szóval 74 ellen elvetette azt a 
törvénytervezetet, mely az Egyesült 
Allamokból minden fegyverkivitelt 
egyszer s mindenkorra eltiltana, ellen- 
ben elfogadta azt a tervezetet, mely 
szerint az USA egyelőre két évi idő- 
tartamra a spanyoli hadviselő felek 
egyikének sem szállit hadianyagokat. 

Már 1938-39-ben sor kerül a 
Fülöp szigetek teljes független- 
ségének kimondására. 

(WASHINGTON,) (Reuter.) A Fülöp- 
szigetek kormányzója, Guezon 
Egyesült Államok kiküldöttei 
megállapodás jött létre 
hogy a szigetek teljes függet 
kimondására a tervezett 1946. 

a 

e 

reiben nagy meglepetést váltott ki. lyett, még 1938-39-ben sor kerüljön.
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Önis 

megsyőződhet: 

Wauchope palesztinai főkor- 
mányzó rendet teremt 

(JERUZSÁLEM,) (Reuter.) Az a tény. 
hogy Galilea felvidékén tegnap az arab 
felkelők és a karhatalom között tor- 
mális harc és ütközet zajlott le, kivé. 
teles intezkedésekre késztette a főkor- 
mányzói hivatalt, honnan elrendelték a 
szentföldi kommunista elemek letar- 
tóztatását. Az igy lezárásra kerülök 
számát hivatali körökben 4000 sze- 
mélyre becsülik. 

Ennek a intézkedésnek életbelépte- 
tésére az adott okot, hogy az utób- 
bi bombamerényletek elkövetőinél 
több kommunista röpiratot, köny- 
vet, söt utasitásokat is találtak, 
amiből arra következtetnek, hogy 
a terrorcselekmények kommunista 
központi rendelkezésre történtek. 

A kivételes állapot megszigoritása 
egyébként - amint későbbi jelentések 
közlik - a terrorcselekmények meg- 
ritkulását fogja eredményezni. 

Tatarescu Csehszlovákiában 
(PRAÁGA.) Tatarescu és Glacz tábor- 

nok tegnap a cesko-Moravkai gyárban 
könnyü tankokkal végzett bemutatót 
néztek végig, majd a Strahov-kolostor 
könyvtárást látogatták meg, ebédre pe 
dig Machnik nemzetvédelmi miniszter 
vendégei voltak. 

Délután Tatarescu és Hodzsa mi- 
niszterelnökök a Duna-medence 
helyzetéről s a kisantant szerveze- 
te altal teremtett politikai és gaz- 
dnsági együttmüködés lehetőségé- 
ről tárgyaltak, teljes összhangban. 

Tatarescu és kisérete ma a pilseni fegy 
vergyárat tekintik meg. Tegnap este 
Aurelian prágai román követ diszva- 
csorát adott Tatarescu tiszteletére, a 
melyen harminc meghivott vett részt, 
köztük Hodzsa, Krofta és mások. Uta- 
na fényes fogadás volt, amelyen a po- 
ltikai, diplomáciai, társadalmi, stb. elő 
kelőségek közül sokan jelentek meg. 

Jugoszlávia nem köt külön meg- 
egyezést Magyarországgal akis- 
antant nélkül 

(BELGRÁD) Sztojadinovics minisz- 
terelnök tegnap a szenátusban kije. 
lentette, hogy a kisantant egysége vál- 
tozatlan. Románia és Jugosziávia kap- 
csolatai pedig soha semmiben sem mó- 
desultak. 

A magyar-jugoszláv egyezmény 
kötésének hirével kapcsolatban ki 
jelentette, hogy kormányának nem 
áll szándékában külön megegye- 
zést kötni Magyarországgal a má- 
sik két kisantant-állam hozzájá- 

rulása nélkül. 

Azután Jugoszlávia további külpoliti- 
bai orientációjával foglalkozott. 

Szomoru madridi statisztika 

(MADRID.) (Reuter.) A városi tanács 
kimutatása szerint 1936. november 7. 
óta, amikor a nemzetiek előörsei első 
izben jelentek meg a főváros előtt, 
összesen 940 épület esett a repülő bom- 
bák áldozatául. Ezek között szerepel 

14 iskola, 8 templom, 9 gyermek- 
védő otthon, 6 aggmenház, 4 kór- 
ház, 2 muzeumi és 897 magán- 
épület. A legtöbbet szenvedett a 
legmodernebb Arguelles negyed. 
Bombázás következtében elpusztult 
3826 személy és sulyosan sebesült 

több mint 7000. 
Az anyagi kár tekintettel az elpusztult 
muzeumokra szinte felbecsülhetetlen. 

Uira fellángoltak a harcok 
Brihuega körül 

(HENDAVYE.) (Reuter.) 
által elfoglalt, majd ujra elveszitett Brihuega körűl ismét fellángoltak a harcok. Miaja tábornok tartalékainak 

A nemzetiek 

Eszerint a felvételnél elutasitott ügy- 

kevés pénzért 

dásba lendült nemzetiek Guadalajara 
ellen irányuló előretörését megakadá- 
lyozni és ez a célja a tegnapi jelenté- 

(VALENCIA.) (Reuter.) A Maiotéa 
szigetéről elindult nemzeti repülőgép- 
raj sikerrel bombázta Valenciát, vala- 
mint az Alcala de Henaresi repülőte- 
ret. 
(SALAMANCA.) (Reuter.) A bal- 

oldali milicia megkisérelte a Madrid- 
Escorial közötti utszakaszon a nemzeti 
front áttörését. A támadást Varela tá- 
bornok csapatai visszaverték. Ugyan- 
csak Salamancából jelentik, hogy 

Franco tábornok nyilatkozatában 
visszautasitja azokat az állitásokat, 
melyek szerint a nemzetiek sorai- 
ban reguláris olasz csapatok küz- 

denének. 

Ezt különben Eden az angol alsóház- 
ban is szóvá tette. 
(CIUDAD-REAL.) (Reuter.) A Havas 

hirszolgálati iroda szerint a nemzetiek 
tegnap több órás tüzérségi előkészítés 
után szétverték a Ciudad-Reali sza- 
kaszt védő 11 zászlóalj baloldali mili- 
ciát és tekintélyes területet nyerve 
nyomulnak előre. 
(MADRID) (Reuter.) A fővárosban 

is megindultak a küzdelmek. A nem- 
zetlek átlépve a Manzanares folyót, 
behatoltak a baloldaliak kezén levő ki- 
rályi parkba és ott elsáncolták ma- 
gukat. 
(GIBRALTÁR.) (Reuter.) A külföldi 

kéntes, kik a baloldal szolgálatába ál- 

CSAK 

időjárás egyelőre még erősen befolyá- 
szerint, eddig sikerült is, mert az 

solja a küzdelmekett 

További lelentések a spanyol frontróll 
lapok tudósitói cáfoljak azt a hirt, 
mely szerint a Caballero csapatok el- 
foglalták volna Padilla de Ito városát. 

Anarchista lap támadása Caballero 
ellen ; 

(MADRID) (Reuter.) A Solidaridad 
Obrera cimü anarchista lap élesen tá- 
madja Caballerot azért, hogy kész lett 
volna Spanyol-Marokkóról lemondani 
Anglia és Franciaország javára bizo- 
nyos katonai segélynyujtása ellenében. 

Menekült angol önkéntesek 
Edennél 

(LONDON.) (Reuter.) Két angol ön- 

lottak és a spanyol frontról haza me- 
nekültek, kihallgatást kértek és kap- 
tak Eden külügyminisztertől. A kihail- 
gatás során előadták, hogy sorsuk a 
lehető legrosszabb volt és a bánaásmód 
embertelen. Ezért szöktek meg, de az- 
zal a céllal is, hogy ott maradt társaik 
nevében megkérjék a külügyminisz- 
tert: tegye lehtővé hazajövetelüket. 

Sztrájkolnak a katalán fegyver- 
gyárak 

(BARCELONA.) (Reuter.) Amint a 
Havas hirszolgálati iroda jelenti, a 
katalán fegyvergyárak munkásai sztráj 
kolnak, mert nem haj 
ügyelet alatt dolgozni. 

HALLÓI 

[ 

(BUCURESTI) A Tempo szerint 

Tatarescu hazatérése után minisz- 
tertanácson dolgozzák ki a kor- 
mány programját a törvényhozás 

szünetidejére. Áprilisban már meg 
jelennek az első törvényrendeletek 
a nemzeti munka védelmére s a 

kartellek és trösztök megrendsza- 

bályozására nézve. 

A törvényrendeleteket pedig augusztus 
ban fogják jováhagyni. A hir még meg 
erősitést igényel. A Lupta viszont ar- 
ról ad hirt, hogy 

a kormány törvényrendelettel sza- 
bályozza az ügyvédi kamarákba 

vvaló felvételét is. 

védnek jogában van a táblához felfo- 
lyamodással élni. Utolsó felebbezési fő- 
rum az 1923. év előtti törvénynek meg 
felelően a Semmitőszék lesz. A táblá- 
hoz fordulhatnak panasszal a felvétel 
tekintetében eddig elutasitottak is. 
A belügyminisztérium az egyetemek 

ujbóli megnyitásának ügyévei foglal- 
kozik. Minthogy még a kizárásra ja- 
vaslatba hozott diákok teljes névsora 
nem készült el, 

tüzbevetésével igyekszik az ujra táma- 

MAfavaszicipő-ujdonságok 
mégérkeztek nagy választékban ! 
olcsó cipőkből még mindié kaphotó 

c. a. Ferdinana 16. 

Törvényrendelettel szabályoz- 
zák a nemzetimunka védelmét, iletve a karielleket 

és trösztöket 
Április 10-ére várható az egyetemek megnyitása 

HALLÓ, 

őüzlet 

10 körül nyitják meg az egyeteme 
ket. 

A Bentoiu államtitkár és Jorga volt miniszterelnök közötti incidens békés elintézést nyert s igy 

Bentoiu lemondása elmarad. 
A kormányhoz értesités érkezett, hogy hoz eZ 

a Berlinben tárgyaló Mitica Con- 
stantin bankkormányzó látogatá- 
sának viszonzására Schacht német 
bankkornányzó és nemzetgazda- 
sági miniszter rövidesen Bucures- 

tibe érkezik. 
A kormány gazdasági bizottsága teg 

nap Inculet elnökletével ülést tartott. 
Pop Valer miniszter a kül- és belkeres 
kedelmi helyzetről tett ijelentést. A 
mult évben összesen 21.692 millió lej 
volt a kivitel, 12.541 a behozatal. A fe 
lesleg tehát 9.158 millió és a 

kivitel még egyre fokozódik. 
A bizottság elhatározta, hogy segiteni 
fog a maramuresi éhinség eseten, a 
gyapot és len-termelés fellenditésére 
65 százalékos állami részesedéssel, 35 
százalékot a magánosoknak tartva fen, 
megfelelő intézményt létesit miniszter- 
tanácsi naplóval, majd kimondotta, 

TIHM 

ilandók orosz fel- 

Ebbe nincs benne az egyes államok 

az uj német-dán kereskedelmi s7e 

posztóáruházában 
vehet Str. Regina 

üII 

amikor Antonescua külügyminisz 
ter beszámolója alapján a Balkán 

államok közötti gazdasági kapcso 
latok fokozásáról fog tanácskozni. 

Alitólag. 
Az Epoca megerősítést igénylő ér 

.
.
a
 

-
 

tesülése szerint 

a nemzeti parasztpárt kongresz 
szusán a Mihalache iránti bizal- 

matlansági inditványt állitólag ma 
ga Maniu fogja előterjeszteni. 

Kercsekö) re 
üzlethelyiséget hentesáru ré- 1 
szére. Ajánlatokat „P. Unirii, 
vagy Cal. Regele Ferdinand, 

leligére a kiadóba. k 

A Reuter jelenti: 
(LONDON) A whiteheadi torpedó. i müvek 1200 sztrájkoló munkásat , óI szakszervezeti tanács, - nem ismerve 4e el a munkabeszüntetés jogosságát - 57 utasitotta a megszállva tartott üzemek kiüritésére és a munka felvetelére. hé (LAUSANNE) Samuel Hoare angol es tengerészetügyi miniszter 14 napi pihe té nő-szabadságát Svájcban fogja eltőlte- b 

(PARIS.) Dormoy belügyminisztet, el ki a clichy-i zavargások alkalmával lá- hi bán megsebesült, tegnap ismét átvete és hivatalának vezetését. he 
(VATIKÁNVÁROS) XI. Pius pápa ok betegsége óta tegnap tartott először sz nyilvános kihallgatást. A husvéti ünne ra pek alatt a terv szerint Öszentsége fog m áldást osztani és fogadja a már előle s bejelentett mintegy 20.000 külföldi za- 

rándnok hódolatátt:t , el (PRÁGA.) A bolgár nemzeti bank a 
kormányzója, Bosilov, négy napi prá- sa gal tartózkodás után hazautazott Szó- bő iába. i (VILNA.) A vilnai egyetem diszdok- je torává avatta Rydz Smigly marsallt V 
(BECS) Az osztrák statisztikai ki- te muútatások szerint Ausztria területén té 1936-ban 18.268.900 külföldi fordult 

meg, tehát egy millióval több, mint 
1935-ben. ez (CAÁPETOWN) A délafrikai Unió az 
1936 évet 5 millió fonsisterling bevé- teli többlettel zárta le. 
(JOHANNESBURG.) A bányasgáz- 

mérgezés halálos áldozatainak száma 
28 fehér és 71 benszülött munkás. A többiek tul vannak a veszélyen. 
(PÁRIS) A dohánygyári munkások egy hete tartó sztráikja következté: tö ben egyes cigaretta és szivarfajták fel eg 

jesen eltüntek a forgalombal. ol (GABLONZ.) Tegnap a szudéta né hi met ifjuság gyülést tartott, melyen 1 ls takozott a néemet tankönyvek ritkitási d és részbeni eltiltása ellen, felszólitva ki a csehszlovák kormányt a sérelmek 0 b voslására. 
rő 

(BUDAPEST,) A mezőgazdasági iál tás tenyészállat vásár forgalma 1 mil 
lő 317 ezer pengő volt a multévi 8l : 
ezer pengővel szemben. t ű LONDON. Bradford hereegnőről 
tegnap reggel óta repülőgépével együl 
eltünt, még mindig nincs semmi hi ; (LONDON) A Daily Telegraph 1 
ügyi szakértőjének cikke szérint 
niüstól kezdődőleg az angol repülős 
gyrak 11 darab elsőosztályu hadigélel 
tudnak naponta előállitani, ami 
4000 darab gépszaporulatnak felel met 
A közlemény leirja, hogy a világo 
mintegy 62 000 darab repülögép é 
forgalomban és ebből 40.000 badigél 

tal titokban tartott készlet, ami esetles 
a szám háromszorosa is lehet. á 
(KOPPENHÁGA) Tegnap irták 

g
 nincs kizárva, hogy csak április hogy ma este ujabb ülésre ül össze, ződést. 
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n „Sanitas" 
1a gyógyintézet bejáró betegek részére 
5. BEucuresti, Str. Labirint No. 1. (Calea 

Vácáresti sarok.) Villamos megálló: 
1, 8, 16, 19. Telefton: 3-38-73. 
Mindenféle betegség szmakszerü ke- 

nisz- zelése kiváló magyar szakorvosok 
kán vezetése alatt. Röntgen és egyéb 

1cso- villanykezelés. Igen mérsékelt árak. 
szni. Ugyanott fogorvosi müterem. 

lag Nyitva egész nap. Cimünket kér- 
á jük megőrizni. 
* eze.. 

Bosszuból 
ma kitördelte az ügyvéd 

ni. gyümlöcstált lejes előirányzatoi 

us) (SUCEAG.) Dr. Ernest Bulbuk cluji 
us ] ügyvéd, suceagi földbirtokos már évek 

óta keserüen tapasztalta, hogy valami 
é- haragosa bosszuból a gyümölcsöséből 
Té- kitördeli a fiatal fákat. de a tettesnek 
Ti, sohasem sikerült a nyomára jönni, Igy 
d", történt néhány nappal ezelőtt is, ami- 
s kor egy éjszaka szintén letördelték a 
öée rügyező ágakat. Erre Bulbuk dr. meg- tésben. 
aeta unva a mindegyre ismétlődő károso- 

dást, feljelentést tett az esetről a csend- k nül 
ti őrségen, ahonnét azután Covaciu Si- niszter a vizüzem 
" mon őrmester a lábnyomokról ügyes 

pedó- gipszöntvénnyel lenyomatot véve, 48 
it, óra leforgása alatt kinyomozta a tet- 
merye test, a szomszédasszony: Kabos Imréne 
át személyében 

zemek Azonban a gyanusitott tagadta a ter. tő hivatal 665 ezer lejes 
e. hére rótt büncselekményt, mire a 
angol csendőrőrmester Kabos Imrénét a szin- 
i pihe tén őrizetbe vett férje és fia kiséreté- 
Itölte- ben egy olyan szobába zárta be, ahol 

előzőleg a szekrényben egy csendört 1s 
isztet, elbujtatott. Itt az asszony - abban a 
aldlá- hiszemben, hogy egyedül van férjével 
tvette és tiával - beszéd közben beismerte, 

hogy a gyümölcsösben a kárt valóban ő 
Dpápa okozta. Amint később kiderült, azért 
lőször szánta magát ilyen különös bosszuállás- M88 
űnne ra, mert Bulbuk ar. a férje ellen egy 
e fog megnyert ügyben végrehajtást vezetett 
előie sezt akarta „visszafizetni". 
1i 2a- Kabos Imréné, amint a szekrényből 
Bahk előbujt csendőr elismételte a hallotta- 
4 kat, mindent beismert, mire kihaligatá- 
e. sa után beszállitották a cluji ügyészség 

börtönébe. A károsult ügyvéd ugyanis 
ingó vagyon rongálása cimén tett fel- 
jelentést ellene, amit az uj büntető tör- 
vénykönyv nagyon szigoruan, 2 évig 
terjedő börtönnel és 500 lej pénzbünte- 
téssel, valamint az okozott kár megté- 
ritésével büntet. mint ...... 

a ...................... 

Ööcdszörre sikerült 
az öngyilkosság 

(CLUJ.) Ambrus Katalin 53 éves Ja- 
buc Cluj megyei községből való asz ások onynak végre sikerült a halál Már 4 többször megpróbálta, de mindmáig lel 

né 
il 

tási 
itva 
or- 

egyetlen egy alkalommal sem volt 
olyan vakmerően gyáva, hogy kiolt- 
hatta volna a saját életét. Elment Kis 
István háza környékére, rátámaszko- 
dott a kutkávájára s aztán, amikor sen 

i sem vette észre, fejest ugrott a kut- 
a. Szörnyet halt. A csendőrség részé- 
ről, megejtették a hivatalos vizsgálatot, 
amelynek során meg is állapitották. 
ogy nem más által okozott büncselek- 
ményről, hanem öngyilkosságról van 
szó Ambrus Katalin gyógyithatatlan 
betegsége miatt önként dobta el magá- 
tól megunt életét. Megelőzően mult év 
és azelőtt való őszén és tavaszán Amb- 
lus Katalin az időváltozás következté- 
en buskomorságot kapott. Sokat em- 
egetette, hogy meg fog halni. Ötödik 
isérleténél aztán ez sikerült is neki. 
e.... 

- 

iál 
mil- 

eeeceene 

De Nacionalisták véres összeütközése 
F lAmerikában. Newyorkból jelentik: 
once-Portoricóban a nacionalisták és 

a rendőrség csapatai összeütköztek egy- 
assal. Véres harc volt, amelyben a 

Eépfegyverek is megszólaltak. A har- 
knek összesen 7 halottjuk és 125 se- 

Elutasito 
vetés ellen 

(CLUJ.) Közöltük már: a belügymi- 
niszter némi módositással jóváhagyta a 
város 1937-38. évi költségvetését. A 
döntésről szóló belügyminiszteri leirat 
ma érkezett meg a városházára. Ebből 
pontos képet nyerünk arról, mely té- 
teleket módositotta a belügyminiszter a 
költségvetésben. A legjelentősebb mó- 
dositást, mint már közöltük, 

a polgári repülés tételénél hajtotta 
végre a belügyminiszter: a 600 ezer 

B00 ezer lejre 
emelte. 

Ugyancsak háromszázezer lejjel emelte 
a gázvédelem céljaira előirányzott ösz- 
szeget is, a katonai előkészitősök segé- 
lyét pedig 30 ezer lejről 60 ezer lejre 
növelte. A városfejlesztési terv végre- 
hajtására előirányzott 700 ezer lejt pe- 
dig 254 ezer lejre mérsékelte. Ezek a 
legjelentősebb változások a költségve- 

Erintetlenül hagyta a belügymi- 
47,099.061 lejes 

(ennyit kell kifizetnie a lakosság- 
nak viz- és csatornázási dijakban). 

a vágóhid 13,267.232, a gázgyár 2 millió 
824.238 és a strandfürdő 871.662 lejes 
költségvetését. Nem változott a bejelen- 

bevételi elő- 
irányzata és a városi erdők kitermelé- 
se után előirt bevételi tétel sem. 

A város költségvetése ellen egyéb- 

„oestét! 

tta 
a város vezetősége a költség- 

benyujtott összes 
felebbezéseket 

ként a törvényes idő lejártáig szá- 
mos felebbezés futott be a város 

vezetőségéhez. 

Felebbezéssel élt a római katholikus 
és evangélikus egyházközség az iskolák 
segélye miatt. A két egyházközség kér- 
te felebbezésében a város vezetőségét, 
hogy 

emelje fel az iskolák segélyét, 
mert a városok pénzügyi megszer- 
vezéséről szóló törvény azt irja elő, 
hogy a városok költségvetésük 1é 
százalékát kell iskolák támogatá- 

sára forditsák. 

A város vezetősége évek óta csak 3 
millió 800 ezer lejt ir elő az iskolák tá- 
mogatására, noha a költségvetés össze- 
ge évről-évre emelkedik. 

Egyébként is az iskolasegélyeknél 
immár négy éve mellőzik a feleke- 

zeti tanintézeteket. 

Felebbeztek a mészárosok is a tulma- 
gas vágóhidi taxák csökkentése tárgyá- 
ban. A mészárosok arra hivatkoztak 
felebbezésükben, hogy 

a város vezetősége a vágóhid kibő- 
vitése érdekében csak egy évig kér- 
te a mészárosokat a felemelt taxák 

fizetésére. 

A város időközi bizottsága most tár- 
gyalta le a költségvetés ellen benyuj- 

nél- tott felebbezéseket és indokolás 
kül valamennyit elutasitotta. 

gyári lerakatában 

Clul, Calea Regele Ferdinand 22 
Bistrifa: Piala Regele Ferdinand No. 34. 

Nagy választék cipőkben 
sport és utazó cikkekben 

D.MOCI 
Garantált minőség! 

Vannak még nalv lelkek a világon. 

megiejtő holland állampols 
(CLUJ.) Sokszor igen különös leve- 

leket csusztat be a levélkihordó orai 
alkalmazott az ügyvédek levelesládájá- 
ba. Mások ezen tartalmán őszintén el- 
csodálkoznának, de ők hivatásuk ma- 
gasatáról tanulmányozva mérlegelik: 
rdemes-e? Kifizetődik-e? 
A legszokatlanabb levelet eddig bi- 

zonyára dr. Georgescu Mircea váro- 
sunk kiváló ügyvédje kapta néhány 
nappal ezelőtt, amelynek francia szö- 
vege magyar forditásban körülbelül 
igy hangzik: 

„A bucurestii holland követség 
utján értesültem arról, hogy Kriszto- 
vics Béla cluji lakos 80 millió lejt 
hagyományozott végrendeletében a 
kör négyszögesitése problémájának 
megoldására. Követségünk ajánlására 
fordulok Önhöz, amikor van szeren- 
csém közölni, hogy nekem sikerült a 
négyszögü kört megfejteni, melyet 
a kérdést jól ismerő matematikusok 
már ellenőriztek is Éppen ezért, ügy- 
véd ur. nagyon lekötelezne. ha szi- 
veskednék velem ismertetni Kriszto- 
vics Béla végrendeletének pontos 
szövegét. Kérem, fogadja Ügyvéd ur 
legkiválóbb tiszteletemet: Juan A. 
Bakkers Amszterdam, Hollandia, 
Staahouderskade 114-b." 

Az ügyvéd a levelet hamarosan meg 
is válaszolta: - 

30 milliós örökséget 
keres Clujon a kör megvszögesítéset állitólas 

r 

„Tisztelt Uram! Szokásom minden 

bozzám intézett levélre válaszolni. De 

most sajnálattal kell közölnöm, 
ügyeim annyira lefoglalnak, hogy 

nem vállalhatom el az Ún nagyfon- 

fontosságu és sok utánjárást igénylő 
megbizását." 

Egyszóval dr. Georgescunak nincs a 
kör négyszögesitésére szentelni való 
ideje. Mert bizonyára azt gondolta, 
hogy a végrendelet is olyan, mint a 
négyszögü kör: a Holdban van. Vagy 
pedig feltételezi, hogy annyi esze lehe- 
tett a végrendelkezőnek, ha ugyan ilyen 
személy egyáltalában létezett, amiről 
azonban semmiféle tudomása nincs 
senkinek, mint a holland feltalálónak. 

Az ügyvéd tehát nem tartotta való- 
szinünek, hogy Bakkers Juan holland 
állampolgár megoldotta volna, misze- 
rint a négyszögbe berajzolt kör kerü 
lete és területe egyenlő a befogadó 
négyszög kerületével és területével. Ez 
ugyanis matematikai lehetetlenség, 
amelybe évszázadokon keresztül már 
sokan „belezavarodtak." Könnyen meg 
lehet, hogy valami ilyesmi történt Hol- 
landiában és ha élt valaha, Krisztovics 

Bélával is... 
Csak ennyi - semmi más. 

(b. v.) 

Felmentés után elitélés 
(CLUJ.) Huba! Károly volt kereskedő 

ellen 44 ezer lej tartozás miatt a Schütz 
bécsi cég 1933. julius 28-ra árverést tü- 
zetett ki, de amikor azt meg akarták 
tartani, a kereskedésben semmit sem 
találtak. A kereskedő ellen a lefoglalt 
tárgyak elsikkasztása cimén eljárás in- 
dult. A törvényszéki tárgyaláson a vád- 
lott azzal védekezett, hogy előzőleg 
adóban már elárverezték árujának leg- 
nagyobb részét, a megmaradt árut pe- 
dig a molyok ették meg. A törvényszék 
elfogadta a vádlott védekezését és fel- 
mentette. Dr. Tutelea Victor ügyvéd, a 
bécsi cég képviselőjének felebbezése 
tolytán került az ügy a helyi itélőtábla 
első szekciója elé, ahol a károsult fél 
Hubai megbüntetését kérte. A tábla 
megsemmisitette a törvényszék itéletét 
és a vádlottat egy hónapi elzárásra és 
kettőezer lej pénzbüntetésre itélte. 

egtee 

Tóin Isván képkiállitása 

A traszilvániai képzőmüvészet nagy 
lirikusa: Tóth István festőmüvész hosz- 
szu hallgatás után ujra kiállitással ad 
magáról életjelt. A finom és bensősé- 
ges müvész uj tárlatának jelentőségét 
az adja meg, hogy a képzőmüvészetben 
szokatlan „müfajjal" az ugynevezett 
miniatür-akvarellekkel jelentkezik és 
ezekből több, mint százat mutat be. 
Csodálatos finomságai és látszólagos 
komplikáltsága ellenére is mindig kile- 
jezetten megnyilvánuló egyszerüség, a 
formák, szinek és valörök mind töké- 
letesebbé érő müvészi leegyszerüsi- 
tése jellemzi ezeket a képeket. És, ha 
az aprólékosság és a detail-részletek 
látszólag azt is bizonyitják, hogy Toth 
István a középkori barátokra emlékez- 
tető iniciálée- és kodexbetü rajzolók 
módjára ezernyi apró vonalból, szinár- 
nyalatokból, részletfinomságból „épiti 
össze" miniatür képeit, a valóság az, 
hogy ezek a kis képek, mindig 
néhány ihletett, alkotó óra kivetülései, 
tökéletes kép, szin, hangulat és érzelmi 
egységgel. Valami olyan sajátos művé- 
szet, amelynél a japán piktura lehelet- 
finomságaira, légies gyöngédségére és 
eredeti műüvészetére kell gondolni. De 
különösen a müvészre érdekesen jel- 
lemző szépia-festésnél érezhetni ezt, 
ahol két-három szin változatából egé- 
szen meglepő szinhatások ezűletnek 
meg, kitünő távlatérzékkel, mélységgel 
és lirai telitettséggel. Általában ez a 
kiállitás uj, megszinesedett és sokszo- 
rosan megdallamosodott müvészt mu- 
tat be, lirikust, akipben tisztán él a 
pikturális költészet mélyen lenyügöző 
hite, szépsége és erejee Néhány maz 
gyobb akvarell-kép pedig hatásosan 
egésziti ki a tárlatot, abban a tekintet- 
ben, hogy minél teljesebb egységet 
adhasson. 

Az ugyancsak itt bemutatkozóő Ben- 
czédy Sándor szobrászmüvész alkotá- 
saiban kezdő emberről lévén szó mus- 
tatkoznak még elégge a technikai 
egyetlenségek. De nagyszerü megfigye- 
lő képessége, kitünő karakterérzéke 
van, a test ritmikus mozgását mindig 
kitünően és jellemzően érzékelteti és 
számos kis munkája a leghatározottabb 
talentumról bizonyságot adva komeo- 
lyan biztatnak sokra és szép jövőre 
valló hivatottságáról. 

Ez a kiállitás mindenképen nagyon 
érdemes a megtekintésre. ív.)



Millió ember 
szed 

JAWOL- 
nátha, hülés, idegesség, 
reuma ellen, m rt meg- 
győződtek arról, hogy 
jobb ideg- és fájdalom- 
csillapitó nincs a vilá- 
gon. Kapható gyógyszer- 

tárakban. 

DAVH.A. SZINHAZ HEII 
MUSORA: 

Szerda fél 9: A szüz és a gödölye. (Ren- 

des bérlet.) ... 

Csütörtök fel 9: A szüz és a gödölye. 
Péntek: Nincs előadás. 
Szombat 9: Hulló falevél. (Zerkovits Béla 

több, mint százszor adott legujabb 
nagyoperettje. Andai Ernő, Szilágyi 
László es Kellér Dezső szövegére. Tel- 
jes uj, fényes diszletekkel és kosztü- 
mökkel. Rendező: Gróf László. Fősze- 
replők: Solymosán Magda, Stefan.- 
desz IIi, Miklóssy Margit, Temesváry 
Gitta, Jenei János, Fülöp Sándor, Csó- 
ka József, Csengeri Aladár, Tebán Já- 
nos, Bázsa Éva és a tánckar legujabb 
táncattrakcióival. Premier bérlet 26) 

Vasárnap délután 3: Csárdás. (Olcsó hely- 
árakkal.) 

Vasárnap délután 6: Meseáruház. (Tizen- 

egyedszer.) 
Vasárnap este 9: Hulló falevél. 
Hétfő délután 3: Jöjjön elsején. 

helyárakkal.) 
Hétiő délután 6: Hulló falevél. 

(Olcsó 

Hétfő este 9: Meseáruház. (Tizenketted- 
szer.) 

Kedden fél 9: Hulló falevél. (Rendes bér. 
let.) 

A ROMÁAÁN OPFRA MUSORA: 
Szerda, március 24: Szimfónikus hangver- 
seny. (Robert Manzer zeneigazgatóval./ 

cAPIOL mozu«c usURA: 
Szerda, csütörtök: 

Sberleck Holmes legujabb kalandjai 
Szenzációs izgalmas film, 

EDISON MOZGÓ MUSORA: 

Világvárosi müsor - román és magyai 
feliratokkal. I. Nagy premier film. 
Tnádom magát. Sláger vigjáték. Con- 
stance Cummings, Binnie Barnes. 11. 
Casino de Paris. Al Jolson, Ruby Kee 
ler. III. Hiradó. Helyárak: 10 és 15 lej. 
Kezdete: 3, 6, 9. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 
Szerdán és a következő napokon 

dupla müsor: Román, magyar felira- 
tok: I. A kék Duna. A szezon legna- 
gyobb oberett filmslágere. Főszerep- 
ben: Brigitte Helm és Joseph Schild- 
kraut. II. A láthatatlan front. Dráma 
Főszerepben: Mirna Loy és George 
Brent. Helyárak: 10 és 12 plusz 3 lej. 

ROYAL MOZGÓ MUSORA: 
Ma utoljára: 
2 vvilagsikeri francia film: I. A 

LEGIONAÁRIUS. Főszerepben: Charles 
Vanel. Marie Bell. II. ASSZONYOK A 
HADIHAJÓN. (Virrasztanak a fegy- 
verek.) Ciaude Farrére regénye uán. 
Főszerepben: Annabella. Romáa és 
magyar feliratokkal. 

sSELEO-MOZGÓ MUSORA: 
Szerda, csütörtök: 

Erdők királya. Szenzációs kalandor- 
film. Főszerepben: Warner Baxter, 
Ann Loring. 

URÁNIA MOZGÓ MUSORA 
Szerda, csütörtök: 

Felejtsük a multat. Martha Eggect 
legujabb slágere. 7 

loestéti" 

A legujabb tavaszi 

cipőujdonsások a Ilcsol- 
csóbban a „UITU 

66 cipőáru- 
Hmázban 

ciUl, Calea negele Ferdinand 2 0, SZEREZHETŐK BE! 

Tizenhat nemzet 

(MILANÓ) A Milanóban május 5-0 
zött sorra kerülő ökölvivó Európa bajncok 
ságra eddig 16 nemzet nevezett, ami re- 
kordot jelent a bajnokságok tőörténetében. 
A benevezett országok a következők: 
Ausztria, Belgium, Csehszlovákia, Dánia, 

Mönnyek közölt olvasták ic 

(ORADEA Bensőséges és megható ün- 
nepe volt tegnap az oradeai sportéletnek 
A Staruinta munkáscsapat jubileumi 
közgyülésén ünnepelte fennállásának és 
muüködésének 25 éves évfordulóját. A ju- 
bileumi közgyüűlésre zsufolásig megtelt a 
munkáscsapr cihonának batalmas nagy- 

terme, jelen voltak azok, akik ott voltak 
az egyesület megalakitásánál és jelen 
volt az uj generáció, amely figyelemmel 
kisérte a munkáscsapat müködését. 

Dr. Weisz Endre orvos, az egyesület 
jelenlegi elnöke nyitotta meg a diszköz- 
gyülést, kegyeletes szavakkal emlékezve 
meg a munkás sport-egyesület megalaki- 
tóíról és a tiszteletbeli örökös elnök is- 
mertette az egyesület első másfél évtize- 
dének műüködését és eredményeit. 
Steinhardt Hermann főtitkári beszá- 

molójában az egyesület működésénelk 
„titkait" ismertette, amelyből kiderül, 
hogy milyen hatalmas munkát igényel az 
egyesület vezetése, amelyet nem tud, 
csak aki a részese a munkának, 
A közgyülés nagy érdeklődése közben 

olvasták fel Mikló Bélának, az egyesület 
megalapitójának a kórházi ágyon irott 
emlékező sorait. 
Mikló Béla jelenleg sulyos betegen fek- 

szik a Zsidó Kórházban, amelynek beteg- 

(CLUJ.) A biróküldő bizottság tegnap 
esti ülésén a vasárnapi A-liga mérkőzé- 
sekre a következő birókat jelölte ki: 

Clujon: Victoria-Crisana,. Macean. 
Aradon: AMEFA-Universitatea, 

Iliescu. 
Timisoaran: Chinezul -CAO, dr. Tunes, 
Bucurestiben: Venus-Rapid, dr. Russa. 
fJuventus-Ripensia, dr. Stanciu. 

Tica 

(BÉCS) A vasárnapi osztrák-olasz 
Európa kupa mérkőzés után a középeuró- 
pai szövetségek képviselői értekezletet tar 
tottak, melyen Luchide, a román szövet- 
ség főtitkára is megjelent, aki arra kért2 
a sportvezéreket, hogy a középeurópai 
kupabízottság budapesti ülésén támogas- 

- 
rTeke-sport 

(CLUJ) A MHercules vasárnap a Sütő- 
munkásokkal játszott és 244-184 arány- 
ban győzött (14 ját, 4 menet. 

A Mimoza első mérkőzését tegnap a 
Transilvaniaval játszotta le, melytől 240- 
196 arányu vereséget szenvedett (ls5 ját., 
4 menet). A mérkőzés revánsa április 
4-ikén lesz a Nagy Ferenc palyán A 
Mimoza első mérkőzése alkalmából a csa- 
patokat Móricz szöv. alelnök üdvözölte. 

Csütörtökön este 9 órakor a Maderna 
pályán Doina-Mimoza, a Valkai pályán 
pedig Soimii-Transilvania barátságos 
mérkőzések lesznek. 
Kedves névnapi ünnepségek zajlottak 

le a napokban Az Aggmenház pályán 
Gergely Józsefet, az ismert neves és ér- 

-— - 

üdvözlő levelét a Stárminia 1ni 

Az aradi Macean vezeti vasárnapi «Crisana-Victoria 
mérkőzést 

- 
Románia két csapatának felvételét 

kéri a középeurópai kupába 

enh nevezett eddis 
az ökölvivó Európa-bajnokságra 

Esztország, Finnország, Irország, Jugosz- 
lávia, Lengyelország, Magyarország, Né- 
metország, Olaszország, Románia, Svájc, 
Svédország, Eranciaország Az olaszok 
számitanak az angolok résztvételére is. 

1a negybeles "udó Béla 
ris közévülésén 

ágyát egy pillanatra sem hagyhatja el. 
Azért nem akart, nem tudott távolmarad- 
ni a jubileumi közgyüűlésről és meghazó 
levelet irt, amelyben bocsánatot kér, hogy 
nem lehet jelen és miközpen felsorolja 
az egyesület kimagasló eredményeit 
további sikert kiván és fejlődést annak az 
egyesületnek, amely - hogy csak a fut- 
ballnál maradjunk - annyi sok, kiváló 
és országhatárokon tul is ismert futballis- 
tát nevelt és akik a román szineknek is 
dicsőséget szereztek külföldön és itthoni 
pályákon is. 

A sportsajtó nevében Pásztor Bertalan 
üdvözölte a jubiláló egyesületet, kiemelve 
azt a tényt, hogy az egyesület fejlődésé- 
ben nagy szerepe van a sajtónak is. 

Felszólaltak a CAO, Crisana, Vestüul, 
Ferar és CMSC sportegyletek képviselői, 
akik valamennyien meleg hangon emlé- 
keztek meg a nagymultu egyesületről. 
Steinhardt Hermann főtitkár felolvasta az 
ország minden részéből érkezett üdvözlő 
táviratokat, majd dr. Weisz Endre meg- 
hatott szavakkal bezárta a jubileumi köz- 
gyülést. 

Este az otthonban száz teritékes bankett 
volt amelyen számos felköszöntő hang- 
zott e 

A csütörtöki Unirea Tricolor-Gloria 
mérkőzést Vartolomeu vezeti 
A B-liga második csoportjában a Sibíui 

Phonix-8oimii meccset ár. Ciurel, Ora-! 
dean a Stáruinta-Crai lovant Cosma, 
mig a craiovai Rovine Grivita-CFR mér- 
kőzést Milivol vezeti. Ütöbbi két mérkő- 
zést április 4-ről, illetve április 18-ról 
hozták előre. 

sák Románia és Jugoszlávia azon kérését, 
begy a kupába ezek az államok két-ket 
csapattal vétessenek fel. Luchiade kérését 
az olasz Mauro magáévá tette, a többi 
szövetségek képviselői jóindulatukról biz- 
tosították a román főtitkárt, 

ée- 
demes tekézőt ünnepelte a Jóbarát ötven 
tagu tábora, 

Kovács Sándort, a Zsinór elnökét a 
Moderna pályán rérzesitették meleg ün- 
neplésben, melyen a Z-inór tagjain kivüt 
a Székelység is teljes számmal képivesel- 
tette magát Mindkét helyen Pikéthy Ár- 
pád, a Hercules és Móricz Béla a Matadcor 
elnöke is megjelent, akik szép disztárgya- 
kat adtak át klubjaik és a maguk nevé- 
en. 

- Jövő héten állitják össze a cluji 
adókivető bizottságokat. Az adókiveté- 
sek megkezdésére vonatkozó pénzügyi 
utasitások megérkeztek és a cluji pénz- 
ügyigazgatóság a hét folyamán állitja 

évfolyam, 1937. március 25. 

-alársaság 
0 A nagyheti és husvéti istentiszteletek 

sorrendje a Szent Mihály templomban, 
Március 24-én, nagyszerdán délután 6 óra. 

kor: Zsolozsma és jeremiás siralmai. Maár. 

ctus 25-en, nagycsütörtökön célelőtt 10 
órakor: ünnepi misét mond iőt. Márton 
Áron c. kanonok, b. plebános. Délután 6 
órakor: Zsolozsma és Jeremiás próféta . 
ralmai. Március 26-án, nagypénteken del. 
előtt 10 órakor: Csonka mise, utána szent- 
beszédet mond Balázs András s. lelkész 
delután 6 órakor: Zsolozsma, Jeremtás 
próféta siralmainak befejezése és Jeremiá, 
imádsága, utana szentbeszédet mond Fe. 
rencz AÁndrás s. lelkész. Március 27-en, 
nagyszombaton délelőtt 9 órakor: Tüzszen. 
telés, Vizszentelés, 10 órakor ünnepi szent 
mise. Délután 6 órakor: Feltámadási köz. 
menet. (A sorrendet később közölni iog- 
juk.) Március 28-án, Husvétvasárnap fél ? 
orakor csendes szentmise, utána az éltelek 
megáldása. 8 órakor énekes szentmise. ) 
órakor csendes szentmise. 10 órakor ünne. 
pi szentmisét és szentbeszédet mond Már- 
ton Áron c. kanonok, h. plebános, fel 12 
órakor csendes szentmise. Délután 6 óra- 
kor ünnepi zsolozsma. Március 29-én, hus. 
véthétfőn fél 7 órakor csendes szentmise 
8 órakor csendes szentmise, 9 órakor csen. 
des szentmise, 10 órakor énekes szentmise, 
szentbeszédet mond Jakab Antal s. lelkész. 
Féil 12 órakor csendes szentmise, délután 
6 órakor litánia. Ugy a nagyheti szertar- 
tások alatt, mint a husvéti ünnepélyes 
szentmiséken a Szent Mihály templom 
ének- és zenekara fog közremüködni Zsíz: 
mann Rezső karnagy vezetése alatt. Plc- 
bánia Bivatal. i 
0 A CMSC turista szakosztálya f. háó 

28-án, husvét vasárnapján szezonnyiló 
kirándulást rendez Vista községbe és kör- 
nyékére. Alkalmunk lesz egy értékes rége- 
szeti gyüjteményt, valamint a híres kalo- 
taszegi népviseletet megtekinteni. Indu. 
lás reggel 6 órakor gyalog, vagy a 6,20-as 
oradeai személyvonattal. Vonatra péntek 
estig jlehet jelentkezni. Vendégeket szive- 
sen látunk. 
Ö Vetitettképes előadás. A Carpat Egye- 

sület folyó hó 25-én este 8 órakor Strada 
Bratianu 24 szám alatt első emeleti disz- 
termében vetitettképes előadást tart a 
Harghitáról. Előadó Bányai János odot 
helui tanár. - Az EKE husvéti kirándu- 
lási programja: gyalogos tura: Turdai ha- 
sadék. Indulás vasárnap reggel 7 órakor 
az egyesület elől. Visszatérés 29-én cél- 
után tetszés szerint gyalog, avagy CÉR 
autóbusszal. - Autós tura. A bedelői ha- 
vasokra és a runki szoroshoz. Indulás 
szombat délután autóval Turdán keresi 
tül. Visszatérés vonattal hétfőn este 23 
óra 40 perckor. Bővebb felvilágositássa! 
szolgál az iroda a hivatalos órák alatt. 
0 Nagypénteki és husvéti istentiszteietek 

az unitáriusoknál. Az unitárius templom- 
ban Nagypénteken délelőtti istentisztele- 
ten a Passzió ének után könyörgést mond 
Ürmösi József püspöki titkár. Ünnep első 
napján egynázi beszédet mond: Ürmősi 
József püspöki titkár, urvacsorai ágendát 
Ürmösi Károly esperes. Másodnapján Úr- 
mösi Károly esperes, harmadnapján az ün: 
nepi legátus prédikál. 

CsÜTÖRTÖK, március 25. 

Bucuresti. 6,50: Torna; vidám zene, af 
vosi szakelőadás, hirek. 13: Hirek. 13.10. 
Motzoi zenekar. 18: Szimfónikus lemezek 
Toscanini 70. születésnapja alkalmából - 
19,10: Szórakoztató zene. 20: Górög zene s 
görög nemzeti ünnep alkalmából. 21.151 
uharmonikas hangverseny. 22,1:5 Lemée: 

Budapest I. 7,45: Torna, lemezek, étrend 
11: Hirek. 11,20: Felolvasások. 13,0:5 Szim- 
főnikus zenekar. 13.30: Hirek. 14,30: Szaion 
zene 15,40: Hirek. 17,15: Előadás. 18: Ba- 
romfitenyésztés, előadás. 18,30: Hárfaegyüt 
tes 19.10 P. Bangha Béla dr. előadása 
19.40: Zongoraverseny. 20,20: A rádió kül 
ügyi negyedórája. 20.45: Bach: János pasz 
szió közv. a Zenemüvészeti Főiskola nag/ 
terméből. 21,4:5 Hirek. 22,45: Hirek. 20 
Szalonzene 24: Lengyelnyelvü előadás 
24.15: Hanglemezek. 1.05: iek. 

Budapest II. 18: Előadás. 20,20: Hangle 
mezek. 20.45: Előadás. 21.15: Eirek 

Bécs. 8,10: Lemezek. 13: Szimfónikus 
zene, 15: Lemezek 19,30: Passzió-daló 
20,4.5 Filharmónikusok. 23,20: Vonósné 
gyess 

Berlin. 7,30: Könnyü zene. 19: Lemezek 
21,10: Rádiózenekar. 23,30: Szórakozta 
zene. ; 

Varsó. 7,50: Lemezek. 16: Szalonötös. 

össze az adókivető-bizottságokat. J24: Lemezek 
18.20: Zongoraverseny. 21,15: Hangversen) 
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Az orvos levele 

Asszonyom! 
Nagyon sulyos és igen fontos kérdést 

érint mai levele. Az a megfigyelés, amit 

velem közöl, tulnő az egyszerü válasz- 

2adás keretein és igényli, hogy kissé 

fészletesebben foglalkozzunk vele. 

sét, legyen szabad sallangtól mentesen. 
azt tömören ismételni: Összejöttek töb- 
ben anyák kis gyermekeikkel, az anyák 
Z nehogy csufondárosnak mondjon - 
kicsit köszörülgették nyelveiket, hisz 
erre ma annyi, de annyi alkalom kinál- 
kozik s a kis gyermekek, voltak vagy 

hatan, a szoba sarkában együvékerülve, 
játszadozni kezdtek. Önnek feltünt az 
hogy a gyermekek közül egy, a kis 
Gyurika, félreállott, nézte a többieket, 
a többiekkel nem játszott, szomoru, kis, 

bus arcocskát vágott és üresen maga elé 
nézett. Gyurika és társai közel egyko- 
tuak voltak. Gyurika egyetlen, féltett 
kis emberpalánta, kinek rendes a táp- 

lálkozása, sokat van levegőn, napon, 
jól is nevelt és Ön igy nem érti, hogy 
mi tett oka annak, hogy nem tudott 

beleilleszkedni a többi kis apróság ked- 

ves játszadozásába. 

Nem ismerem közelebbről sem Gyu- 
rikát, sem szüleit, de az Ön megfigye- 
lése, hogy a Gyurika félreállásának 

valami komolyabb oka van - kétség- 
telenül helyes és igen is helytálló. - 
Gyurika szülei, 
gyermeküket mód felett szeretik és fél- 
ük, egy igen nagy hibát követtek, a 
multban. Nem kerülgetem a forró ká- 
sát, mint a macska, megmondom rövi- 
den és őszintén, hogy Gyurikával az a 
hiba esett, hogy szegénynek társasága 
mindig csak - felnőtt volt és hogy 
„egyke" ... Nagyok között nőtt fel, na- 
gyok között volt és van állandóan. A 
felnött ember pedig sohasem lehet iga- 
zi „társasága" a kis emberpalántának. 
A gyermekjáték külön világ. Más világ, 
mint a felnőtté, tartalma, eseményei, 
szine, beszéde, öröme és bánata, szomo- 
rusága és vigsága egészen más. A gyer- 
mektársadalom szines, kis különleges 
világát sohasem értheti meg a felnőtt és 
viszont a gyermek magát, csakis kis 
társaival együtt képes kiélni. A kis 
emberkék egymás közötti időtöltését 
nem tudja pótolni a felnőtt, még a sze- 
rető szülő sem, de a jó nevelésből kény- 
szerrel felvett magányos időtöltés sem 
Az Ön kis Gyurikája, Asszonyom, olyan 
kis embercsemete, aki talán sohasem, 

vagy igen-igen ritkán került össze ma- 
gával egykoru kis pajtásokkal és test- 
vérkéje sincs. Az Ő életének javarésze 
felnöttek között folyt le. A testvér és 
az egykoru pajtások társaságának hiá- 
nya folytán huzódott félre Gyurika, ki 
szinte természetellenesen fél kis bat. 
taitól és higye el nekem, Gyurika szi- 
vesebben lett volna a felnőttek között. 
A kis Gyurika viselkedése kétségtele1 
nül természetellenes, de ugy-e most 
már megérthető? Hiányzik belőle az 
egykoruak közösségéhez való alkalmaz- 
kodása, a velük való együttérzés s ez 
későbbi életében is megmarad, s vagy 

gyámoltalan félénkké, vagy erőszakos 
zsarnokká lesz a jövőben. 

Összefoglalva röviden a megfigyelé- 

eltekintve attól, hogy [ 

gyári le- 
rakatánál 

selyemharisn 

érzését, hogy legyen neki hozzáilló, kö- 
zelegykoru gyermektársasága s ha ezt 

megtette, akkor Gyurika is rendre a 

gyermekpajtások körébe benlleszkedve, 

erc uler. 
cernauli 

Cluj, C. Reg. Ferdinand 13. 

van a HARISNYA-HÉT 
va-- 

Dokhálóvékeny harisnya lci 99 és 1190. 

flonr rása ici 30. 49, 534. 5390 

Nagyon olcsó férii és gyermek-zoknik, gyönyörü 

nabselyem blousok, kombinék, nadrágok, 
hálóingek 

fekintisc meg kirakatainkai! 

gyári le- 
rakatánál 

lei 49, 30, 60, 79 

vigan játszadozó pajtás lesz s a jövő 

nek, mint egész ember tekint elébe. 

Szivesen üdvözli, kész hive: 

d esreso. 

Dr. Schmidt Béla, Ig.-Mures 

ÉSEK 
KULÖNFELEK 

HÖLGYEK FIGYELMÉEBE! Azért leg- 

garantáltabb cégünknél a villanyondolá- 

lás, mert szereink az országban az első 

helyet foglalják. Ujdonságok: Száraz, fa- 

kó, szintelen és tönkretett hajakat agy- 

szeri mosással helyrehozzuk a páratlan 

Viítal schamponnal. Párisi Matolin platina, 

szőke és vörös hajaknál tompitja a vö- 

rösséget és szép matt szint ad. Csak 

Mussa cégnél P. Unirii 23. (-T 258) 

200 ERTEKES NYEREMÉENY! Ápilis 4- 
én lesz az oradeai Zsidó Kórház sorsjáté- 
ka. Főnyeremények: 1 hálószoba, 1 sza- 
lon, 1 konyha berendezés, sezlon takaró, 

ebédlő készlet, stb. 1 sorsjegy bélyeggel 

26 lei. Vidéki rendeléseknél kérünk 7 iei 
portóköltséget. „Agimex" Agentura Cluj, 
Piata Unirri 3. (-T 141) 

MENYASSZONYI fátyol kölcsönzés 
Müvirágszalon, Reg. Ferdinand 5. emeiet. 

(- 28998) 

KIADÓ LAKAÁS 
KIADÓ uj kertes házban egy szép nagy 

szoba, konyha, elsőzoba mellékhelyiségek- 

kel május elsejére, ára 900 lej. Cim a ki- 
adóban. -2937 

EGY urilány lakást kaphat Gidáli Gen. 
Berthelot l5. 324 

KIADÓ 3 szoba, fürdőszoba, parket- 
tes. ujjonnan festett, összkomfortos lakás 
azonnal, vagy május 1-re 2200 lejért. Érte 
kezni Gruia 48, vagy Mihai Viteazul, 
védi irodában délután 4-6. (- 2947) 

a Str. Mánástur elején 
Kiadó özlethelyiség máj. fTre 

„Csemege, füszer vagy 
hentesáruknak" 
jelige alatt kiadóba. 

Az emlitett Gyurika-esetből azt az 
fokulást kell jól megjegyeznie minden 
szülőnek és nevelőnek, hogy az ember- 
palátának már legkisebb korától kezd 
ve vele egykoru gyermektársaságról 
kell gondoskodnia. Az azonoskoru tár- 
sSaság, gondtalan vidám környezet - ez 

neveli a legjobban a gyermeket az élet- 
ben oly fontos közösség-érzés megbe- 
csülésére és értékelésére. Az a gyer- 
mek, aki naponta több órán át gyermek 
társaságban van s a csendes játszadozá- 
soknál nincs ott a mindent állandóan 
korlátozó, akadályozó, ellenző és ellen- 
örző szülő, vagy nevelő, az a gyermek 
telnőtt korában társaiban meglátja az 
azonos jogok, az azonos törekvések, a 
azonos vágyak, az azonos nehézségek 
részesét, a felebarátját - és egészebb 

ember lesz. 

Köszönöm a jó alkalmat, hogy a sze- 
gény Gyurikáról tett megfigyelése ki- 
válthatta belőlem e szomoru ténynek 

teljes leleplezését. Bizom benne, hog 

ni abban, hogy a kis Gyurikában, ha 
a hallottak után, közre fog munkálkod- 

KIADÓ május 1-re különtelken egy szo 
ba konyha mellékhelyiségek gyümölcsös 

3 SZOBA komfortos emeleti lakás, 2 
szoba vizkagylóval irodának, lakásnak, 
esetleg 3 szoba komfort május 1-re kiadó. 
Romei 1..70 
3 SZOBA konyha és egy üres szoba 

2 SZOBA komfortos földszinti napos la 

kás, a második emeleten 2 szoba elő és 

fürdőszobás lakás a Matei Basarabból be- 

nyiló uj uccában a kétemeletenm modern 

házban május 1-re kiadó. 79 

FÉNYKÉPESZETI vagy más müterem 

céljaira alkalmas 5 helyiség május 1-re 

kiadó. P. Unirii 10. -T30 

KIADO kapualatti kisebb mosdóval fel 

szerelt különbejáratu szoba. P. Unirii mel 

lett Str. Matei 3, házmesternéll. -T312 

KIADÓ 2 szobás komfortos napos lakás 

május 1-re Str. Matei 5. Házmesternél 
4 

KIADÓ ávprilis elsejére kisebb bevezetett 

üzlethelyiség, esetleg füszerberendzéssel át 

adó. Sigmond SA Cluj. -T310 

KIADO üzlethelyiség Str. Avram Jancu 

26. szám. 2985 

ISTALLÓ négy állat részére főuccában 

kiadó. Ancanál, Regina Maria 43. (2971) 

1 NAGY szoba, nagy konyha, speiz és 

külön 1 nagy szoba speiz-szal kiadó. Str. 

Horea 6. (Vásut és Dermata mellett.) 2974 

KULONALLÓ egyszobás, garzon lakás 

gyönyörüen bebutorozva elő- és fürdőszo- 

bával májusra kiadó. Str. Saguna 16. 11--2 

óráig. P 2808 

MEMORANDULUI 6. kiadó két szobás 

vizkagylós belyiségek földszinten, emele- 

ten egyszobás. (- P 2806) 

KIADÓ 3 szoba, fürdőszoba, parkettes, 

ujonnan festett, osszkomfortos lakás azon- 

nal vagy május 1-re 2200 lejért. Értekez- 

ni Grula 38, vagy M. Viteazul 23. Ügy- 

vedi irodában délután 4-6. 

KIADÓ központban két szoba irodának, 

szoba konyha gyermektelen családnak. 

Baron Pop2 (T335) 

KIADÓ 3 szoba konyha, fürdőszoba 

komfortos napsütéses uccai lakás 
május 

i-re. Str. T. Masaryk 21-a (T341) 

EGY üres szoba kiadó, Cal. Motilor 7. 

(3006) 

szoBA konyha külön kertes telken 

kiadó Értekezni Erzsébet mulató. (Bel- 

vedere). (P 2812) 

KIADO április 1-től Tisztviselőtelepen 
3 szobás luxus komfortos villa nagy

 kert- 

fel és szakszerüen épitett baromfi tarm- 

kiadó. Regele Carol 19. (30091 
mal. Értekezni Calea Motilor 12. délután 

2--4-ig Sántha Ilona. (P 2745 

és 

még nem késő, kifejlesszék a közösség 

Szémp husvétl üveg, per- 
olcsó csilár alpadta avő 

eszközök érlási választékban 

KEREKIS 
áruházban, cluj. lgyelje kirakat 

árainkat 

B5. OLDAL 

10780 
vI5-AVIS 
poA 

LAKAST KERES 
NEGY vagy öt szobás komfortos lakás 

első emeletig központban kerestetik. Ér- 
tekezni: Modern Pensio (Royal mozgó 
felett.) (T 325) 

- Temetői virágtolvajt fogott a rend 
őrség. György Eszter cselédleányt teg- 
nap Török temetőőr tetten érte, amikor 
az egyik sirról virágokat lopott. A fia- 
tal cseledleányt átadták a rendőrség- 
nek, ahol azzal védekezett, hogy szere- 
tőjének akart virággal kedveskedni, s 
mert nem volt pénze, vette el a sirról a 
virágokat s nem gondolva arra, hogy 
ezzel nagy bünt követ el. György Esz- 
tert a rendőrség fogva tartja, mert az 
utóbbi időben sok esetben tettek pa- 
naszt a sirtulajdonosok amiatt, hogy a 
temetőben allandóan dézsmálják a si- 
rokat. ! 
- Tüz pusztitott Someseniben. Teg- 

nap a déli órákban értesitetták a hely- 
beli hatóságokat, hogy Someseni falu- 
ban tüz ütött ki. Kiszállottak a tüzoltók, 
de amikorra kiérkeztek a Biji Vasile 
tulajdonát képező csürhöz, ahol a tüz 
kiütött, az összegyült falusiak már el- 
oltották a lángokat. A kár jelentékte- 
len. 
- Heolttestet találtak a kutban. Pi- 

atra-Oltban, a vasuti alkalmazottak 
lakása mellett levő kutban a gyerme- 
kek egy oszlásnak indult holttestet fe- 
deztek fel. A holttestet kiemelték a kut 
ból. A hatósági orvosi vizsgálat megál- 
lapitotta, hogy a hulla eddig ismeretlen 
férfié. A holttest balarcán 12 centimé- 
ter mélységü vágott seb van, jobb sze- 
mét pedig valami éles tárggyal kiszür- 
ták. A hatóságok folytatják a nyomo- 
zást a személyazonosság és a sérülések 
erdetének megállapitására. 

Háronszáznál több házat ham- 
vasztott el a boldul tüzvész. Jelentet- 
tük, hogy az ókirályságban Ramnicul- 
Sarat megye Boldul községében nagy 
tüz pusztitott. A tüz több, mint 300 há- 
zat elhamvasztott. Öt falusi nyomtala- 
nul eltünt. Valószinünek tartják, hogy 
ezek a lángok között lelték halálukat 
Holttesteiket azonban ezideig még nem 
találták meg A tüz eloltása. csaknem 
2 teljes napot vett igénybe. 
- Letartóztattak egy épitési vállal- 

kozót, akit a cotroceni tömegszerencsét 
lenségben bünrészességgel vádolnak. 
Brailából jelentik: A rendőrség a fővá- 
rosi vizsgálóbiróság megkeresésére Je- 
tarftóztatta Alexandru Lovre épitési 
vállalkozót, akit azzal vádolnak, hogy 
bünrészes a multév junius havában 
Cotroceniben történt tömegszerencsét- 
lenségnéel, amikor - mint ismeretes - 
a tribün összeomlott és többen meghal- 
tak, sokan pedig sulyos sérüléseket 
szenvedtek. A rendőrség a EBristol- 
szállodában levő lakásán tartóztatta le 
az épitési vállalkozót, akit kihallgatás- 
ra Bucurestibe kisértek. / 

100 lei előleggel 
és heti 50 lei részlettizetésre vásárol- 
hat női, férfi és gyermekcipőket 

25 Memorandului 

cipőkereskedemi vállalatnál. 



ékszerjavitó mühely, 
órák, ékszerek nagy választékban, taka- 
rékossági könyvecskére kiszolgálok. Ros- 

PONTOS óra-, 

ner, Regele Ferdinand 114. (T. 298) 

TEGYEN PROBAT! Hajának szinet 
külföldi módszerrel, hóditóvá varázsolja 
festéssel, vas viz, villanyondolálással. El- 
sőrendü szakerővel és eszközökkel a 
NIZZA hölgyfodrászat, Str. Reg. Ferdi- 
nand 30. Szolid árak! (- 3019) 

Mestakaritott 
pénzét 

hasznos dolgokra forditsa! 

paplan, vász- 
STELLA-nál nat, fehérneműü 

anyagot és ferti szövet maradékot: 
Calea Regele Ferdinand No. 

19.szük udvarban 
........ 

SPORTPARTNERT keresek független 
30-35 éves férfit. „Turipajtás" jelige. 

(3013) 

JOMEGJELENÉSÜ 31 éves tisztviselő 
keresi csinos fiatal urinő érdeknélküli 1s- 
meretségét, szórakozás céljából. „Ketten 

egyedül" jeligére a kiadóba. (-2879) 

Legolcsóbban 

ADÁS-VETEL 
Orák, ékszerek s különösen jegygyürük 

legolcsóbb forrása Casa Orologelor, Cluj, 
Piata Mihai Viteazul 11.i. (- T s30) 

VAN eladó beraktározandó butora? Leg- 
előnyösebben veszek és eladok mindenféle 
butorokat. Rosenberg butorraktár, Calea 
Victoriei 25. (814) 

paplan, vászon és 
ftehérnemü anyag és 
férfi szövet mara 
dék raktárt Calez 
Regele anenel 

19 szük udvar 

HNa nemkeresi 
NEM TALÁLJA: 

IStella 
ELADÓ sürgősen uj ultramodern fotel 

egyuttal ágy is, megtekinthető Baritiu 
2, Fenache kárpitosuál. 2075 

ARANY ÉS BRILLIÁNS ÉKSZEREK 
BEVALTAÁSI HELYE Casa Orologelor 
Cluj, P Mihai Viteazul 11. T329 

ELADOK OLCSÓN modern üzletberen- 
dezést. Str. Memorandului 25. -2762 

Legolcsoóbban vásárolhat mindenféle kö 
töttárut, harisnyát Splendidnél. P. Mihai 
Viteazul 144 -28381 

HASZNALT ruhákat legmagasabb ár- 
ban vesz, dus választékban elad Hala ve- 
chituri Piata Unirii 18. -2935 

KUTAK, 
SZIVATTVU 

gyári árakon 

KONTINENTAak 
Mern á Co. 

Cluj, Str. Reg. Maria 21. 

őnyegek, ebédlő, szalongarnl- Perzsa szőnyeg éaral 
tura eladó. Str. Stroescu 165. 

PALISANDEKR ebédlő elköltözés miatt 
eladó. Rahovei 6. -T327 

OCSKA ruhákat magas árban veszek és 
dus választékban eladok. Grünfeld, Regina 
Maria 6. 

EGY fiatal drőtszőrü foxterrier kutyát 
veszek. Stt. Gruial. 2928 

HAZHELY bekeritve 30.000 lejért eladoó. 
Petyán-telep 20. Értekezni Str. Pietroase 
30. szám 2931 

ELADÓ lebontott urilak jó minőségü 
anyaga. Értekezni: Fop ügyvéd Marechzi 
Foch 29. 4-5 között. I3601 
FIGYELEM! Soha ilyen alkalmi vételt 

nem csinálhat 4f0 és 222 öles szép, débnek 
fekvő járdával, parcella, Calea Lunga S1 
tariloron olcsón eládók. Érdeklődni Bog. 
dan, Reg. Ferd 141 2850 

Szövet, dittin, vászonmaradékok ujab- 
ban érkeztek Sámuelhez. Maloasa 19. 291: 

030 MÁV cséplőszekrény 1928-as Ford- 
son traktorral felszereléssel készpénzért, 
ára 150 czer lej. Hoffer Schranc herefejtő 
5 labas gyürüs 2 felvonós ára 35 ezer lej. 
Cl, Calea Motilor 68. 4-T290 

den elfogadható árért eladók. Jasilor 10. 

-2923 

Hálók, konyhák, egyéb butorok min- 

- -2880 

ELADÓ HAZAK: Cal. Regele Ferdinand. 
a tisztviselő-telepen és a város különböző 
részein több ház olcsón eladó. Értkezni: 
Silló, Str. Baba Novac 2 22989 
OLCSON eladó ezüst desszert készlet, 

függönyrudak, tejes kondér. P. Unirii 9. 
földszint 10. 2988 
FODRÁSZOK figyelmébe. Speciális mű- 

köszörüldémet Str. Baritiu 6. alá helyez- 
tem. M. Schwartz. 2937 
SÜRGÖSEN eladó Grigorescu negyed- 

ben családi ház, mely áll: 2 szoba, konyha, 
elő-, fürdőszoba és mosókonyhából, gyü- 
mölcsöskerttel, ára 280.000 leji Cim a 
kiadóban. É 2984 
PATEFON kitünő állapotban lemezekkel 

uj tenniszrakett olcsón eladó. Cal. Regele 
Ferdinand 141. I. 2983 

1 SZOBA, konyhából álló különálló 
házastelek eladó. Str. Albina 53. Erdeklőd- 

„leestét!1 

HUSVEÉTI KÖSER hegyaljai és bako- 
vai fajborok, asztali borok 10 lejtől, vala- 
mint slivovitz. Legolcsóbb beszerzési for- 
rás HAAS DEPOT, Timisoara, IV. Str. I 
Vacarescu 31. (csirkepiac.) -T304 
SCHIMBASOK figyelmébe! Prima lo- 

vak Haráknál kaphatók, értekezni: Márá- 
sesti 81. ((275 
NÖI tavaszi kabát olcsón eladó. Piata 

Unirii 11. II em. 8. (-18952) 
JOKARBAN levő mély gyermekkocsi 

eladó. Cim: Reg. Ferdinand 103. (- 2737) 
ELADÓ Str. Grigorescu 26. kertjéből 

2000 négyzetméter kijárattal Str. Scrpui- 
toarara, Értekezni ugyanott. (-2741) 

STR. BABES tetején 6 szobás ház 350 
ezer lejért, 250 ezer készpénzért és 100 
ezer lei adósság átvételével eladó. Érte- 
kezhetni. Str. Regina Maria 27. emelet 
hátul d. e. 8-1. (2999) 

JOL bevezetett füzőszalon, ajour, csip- 
kevarró, plisse géppel és előnyomda fel- 

ni: Cal. Regele Ferdinand 99. Tratfikban. 

(- 2928) 
szereléssel családi okok miatt olcsón és 
sürgősen eladó. Turda, Hőnigné. (- 2741) 

Firdetiőink szív 

hivatal. 

FORD camion 8 hengeres keveset hasz- 
nált eladó. Cim: „Juno" Cluj, Cal. Regele 
Ferdinand 25. i (- 2981) 
MODERN sportkocsi eladó. Ugyanott 

4 szép vitrage. Masinistilor 11. 2978 
MODERN uj kombinált diószekrény el- 

adó. Clemenceau 3., müasztalosnál. 2977 
GYÖNYÖRÜU nagy tüskés kaktusz eladó. 

Str. Vrabilor 19. Kósa. 2976 
KISEBB házhely, kifogástalan állapot- 

ban levő félmély gyermekkocsi eladó. Str. 
Chintaului 88. 2975 
KELTETŐÖGEP 500-as modern petró- 

leumtfütéses, háromfiókos, három szak- 

éti számba legkésőbbpénteken 

A fentiek tudomásulvételét tisztelettel kéri a kiadó. 

es figyelmébe! 

JOKARBAN levő fémlemezes pianinó 
eladó. Str. Andrei Muresan 17. (- 2868, 
HUSVÉETI ünnepekre vágott és cserepes 

virágok, alkalmi csokrok alcsó árban 
kaphatók Szabó virágüzlet. Unirii 6. 

! (3000) 
BEVEZETETT hentesáru üzlet forgal- 

mas helyen más vállalkozás miatt azonnal 
átadó. Mezeluri, Cipariu 1-a. (3065) 
DISZFA KÜLÖNLEGESSÉGEK érkez- 

tek: Clematisok, Magnoliák, Prunusck, 
Ezüstfenyők, Tiszafák, Birsalmák, disz- 
bokrok, Peoniák, gyümölcsfák. Reg. Carol 
39. Grieger. 

PRIMA aiudi 
.(3002) 
gyümölcsfákat csak Reg. könyvvel eladó. Cluij, Str. Muncitorilor 77. 

2958 

A világhirü skótföldi házi 

vaszi minták. - Most é 

SICULI 
Tekintse meg 

Valódi székelyháziipar! 

TEAS EsS KAVÉS szervizek 285 leltől 
és más disztárgyak már 50 lejtől kapha- 
tók: „PAX" Cluj, Cal. Victoriei 6 (T338) 
HUSVETRA bevásárlóknak minta köl- 

nivizet adunk. Heinrich reklámüzleze. 
Str. Memorandului 4. (T340) 
FILODENDRON olcsón eladó Str. Live- 

zii 22. (299.1) 
GYEREK biciklik eladók, jégszekrényt 

veszek, cserélek Zeiler bádogos ócska pi- 
ac elején. (2895) 
ELADÓ Singer varrógép, patefon, ágy- 

teritő Baritiu 12, „Comision." (2996) 
OCSKA tégla eladó Str. Zaharului 55. 

(T336) 
EGY nagy disznó ólat 10-12 disznónak 

valót megvételre keresek. Cim Musnea 
Calea Lungá 74. ((2997) 
BUTOROK, ágynemük, antik asztalok, 

eladók. Str. O Iosif 6. (P 2788 
ARANYAT. ezüstöt a legmagasabb ár- 

ban veszek. Auerhan órásüzlet. Regin 
Maria 51. Royal mozgó mellett. (- 180 

sZEE Philadendromok és különféle bu- 
terok etcsón eladók. Cal. Motilor 35. 2992 
ELADO nemesitett nagytermésü egres, 

rhexli es málna tövek, orgona, labdarózsa 
és esyéb diszbokrok, kiültethető árvácska 

Husvétra kifünő saját termésű fajbor 

L-a Rizling 14 Lei 
Muskotály 20 Lei és begie. Cal Marechal Foca 127 2990 

PÉTERFFV-FÉLE 

SZÉKELY HOMESPUN 
háziszöttesek, nagy választékban 

sal kizárólagosan megbizott 

Cluj, Calea Marechal Foch 43. alatti irodá 
Ön is vételkényszer nélkül, Biz- 
tosan vásárolni fog. 

Carol 39. alatti 
Grieger. 

telepemen szerezhet be. 
(3091) 

. 
Kilosástalan minőség 

készitménnyel vetekedő 

legszebb ta- 
rkeztek meg az eladás- 

A F. T. 
jába. 

Pártoljuk! Vásároljuk! Viseljük Agág a tt 

ELADO szalongarnitura barokstilü szép faragással nagy álló tükörrel, egy könyv szekrény mahagoni csiszolt üveglapokkal délután. 2-5. Legiune Ardelene 32. 
(- 2853) 

KERESÜNK megvételre egy csukott jókarban levő luxusautót lehetőleg Ply- mouth, Chrysler vagy Dodge márkájut. Salonul Artelor Frumoase, Reg. Maria 20. (3007) 
MOTORKEREKPAR 500 köbcentis su- persport, 18 lóerős, teljesen jókarban el- adó. Str. Gelu 13. emelet. (3008) 
ALIG használt gyermek sportkocsi el- adó. Str. Rugului 2. (3010) 
MOTORKEREKPAÁR eladó Ariel szu- per sport 250, Kopo, Cerna Voda 6. sz. 

(3011) 
12x80 HAZHELY Aüdler mellett fütő házzal szemben olcsón eladó, Mihalyi 

Motilor 18. (P 2817) 
NÖI használt selyem ruhák, cipők, gyer mek játszó szék, járó ketrec, női kabát, 

villanyvasaló eladók. Str. Jorga 3. III. 28. 
(P 2810) 

ÉVELŐVIRÁGOK, Sziklanövények, Disz 
bokrok, Király liliomok kaphatók D. Mó- 
rász kertjében, Str. Barbu Delavrancea 4a 

Str. Bob 4, Plaja Unirii mellett. 
fenyves. Muresan autóbusz végállomás 

(2775) 

AUTOGUMMIKAT használt, kifogás. 
talan állapotban 33x5 nagyságban ka 
sünk. Telefon 6642. (-T 334 
BICIKLIT használt, kifogástalan álla. 

potban keresünk. Telefon 664. .T 331 
BUKKFA háló, könyvszekrény, vitrin 

szalongarnitura, varrógép, csillár olcsó 
eladók Piata Mihail Viteazul 33. (290 
ELADO kereszthuros zongora olcson, 

uKereszthuros" jeligére. ly 

ALLAST KERESsS 
PERFEKT NÉEMET. középkoru, inteln. 

gens izr. nő, jó bizonyitványokkal azon 
nal elhelyezkedne uri családnál nevelő. női, társalkodónői, vagy házikisasszonyi 
minőségben. Stella szalon. Str. Memoran,. dului 4., udvarban. 2901 
ELISMERTEN elsőrangu akvizitő, szervező erő keres utazól állást Vvagy 

szervezési tehetségénez méltó alkalma. 
zást. Az egész országban elsőranguan be. 
vezetve, három nyelvet beszélek, repre. zentációs megjelenés. Komoly ajániato. kat a kiadóba kérek „Elsőrangu akvizi. tőr" jeligére. .. -2907 
FOGTECHNIKUSNO minden munki. ban jártas állást keres. Cim a kiadóban 

(T 2869) 

ALLAST KAPHAT 
KERESEK németül tudó intelligens kö- 

zépkoru nőt, ki 4 éves leánykámmal dél- 
után 2-8-ig foglalkozna havi 400 lejért. 
Cim a kiadóban 2922 
EGYEDÜL álló jólfőző középkoru sza- 

kácsnőt keresek. Cim a kiadóban. -250) 
KISZOLGALÓ tanuló és masamódlányt 

keres Kató kalapszalon I. G Duca 1 
1 -2941 

MANIKUÜRÖS nőt gyakorlattal biró 1ó 
munkást keresek Reg. Ferdinand 30. 
Nizza. -2950 
PERFEKT szakácsot vagy szakácsnőt 

felveszek, étkezde Iuliu Maniu 5. -2961 
TIZEVES munkakönyvvel és gyakorlat- 

tal rendelkező, a női fodrászat minden ágában szaktudással biró egyént keresek. Lehet férfi vagy nő is. Cimet levélben 
„Szaktudás" jeligére a kiadóba kérek. 

-2961 
EGY kifutófiut kenyérüzlet azonnal fel- vesz. Str. Grigorescu i2. 2946 
KIFUTŐÖFIU felvétetik „Etna", Calea 

Regele Ferdinand 2. 2980 
KERESEK vendéglői főzésben is jártas 

szakácsnőt április 1-re. Jelentkezni lehet 
Strada I. Maniu 43., földszint. 2973 
KÉT kifutó fiut felveszek. Jelentkezni Str. Cernauti 21. délután, Sepiican. (T 31 
A HAÁZTARTAS minden ágában jártas 
szorgalmas megbizható keresztény nőt 

keres kisebb család április 15-re. Cim 
kiadóban. (2734) 
ROMANUL tudó kifutófiu felvétetik 

PAX, Cluj, Cal. Victoriei 6. (T339) 
BEJÁRŐNÖT, ki házon kivül szépen 

mos, felvesz Molnár, Str. Elisabeta 33. 

BEJÁRŐNÖT keresek. Str. Berde 2. I 
em. 12 ajtó. (P 2815) 
UGYNÖK magas jutalékkal felvétetik 

Ernyőüzem, Cal. Reg. Ferdinand 3. (3015) 
KÜLÖNFÉLEK 

HAÁNTOTTFA ÖLE 880, 
Regina Maria 1, Primaria trafikokban. 

-2913 
LEGELŐ, verőfényes, ligetes 150 hold- 

nyi kiadó. Értekezni Sigmond S. A e 
. . 

KÉESZITEK uj fagylalt készüléket, va- 
lamint virágcsebreket kemény fából ol- 
csón és szakszerüen. Rácz Péter kádár, Str. Petru Rares 234. 22970 
ELVESZETT egy tárca iratokkal, meg- 

találója vigye a Fenyves céghez, Str. Bra- 
tianu 18., ahol jutalomban részesül. 2972 
DISZKERTEK, SZIKLACSOPORTOK, 

aduariumok, gyümölcsösök, haszonkerté- 
szetek tervezését helyben, vidéken vállalja 
A. Sneidarek, Cluj, Str. Garibaldi 13. 

292 
GYUMOLCSFÁK már tiz lejtől, kajszin 
őszibarack különegességek 15 I. lugas 
szőlők, rózsák és disznövények nagyon ol- 
csó áron kaphatók Torday kertésznél Reg. 
Carol II. 7. (- 2815) 
ELVESZETT egy barnaszinüű bóőrtárca 

személyi okmányokkal, megtalálója szi- 
veskedjen az irátokat jutalom ellenében a 
Méra garázsnáal, Str. Jasilor 8. leadni 

(3014) 
JóL BEVEZETETT központi kereskedel 

mi vállalathoz komoly tőkével aktiv tár 
kerestetik Szorgalmas" jeligére a kiudó 
hivatalba =51 
FIGYELMEZTETÉS!: Betegségmentcs. 

egeszséges, egyenestörzsi gyümölcsfákat 
csak Reg. Carol 39., Grigernél. (3003) 
DISZKERTEK, SZIKLACSOPORTOK 

aduariumok, gyümölcsösök, haszonkerté- 
szetek tervezését helyben, vidéken vál lalja A. Sneidarek, Ciuj, Str. Garibaldi 13 ' ( 2927 
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Felelős szerkesztő és laptulajdonos: 

Eerkesztőség és iiadóhivatal: Cal. 

NABPTÁR: 1937. március 25, csütörtök. 

AE. kath. Gy. o. B. A. prot. Maria, g. 

BizTOS ISMERTETŐJEL 

ágos asszonyi A nagyságos ur eszmé- 
fetlenül tekszik a szomszéd szobában, 

kezében egy levél van és nagy doboz 

naszkodott barátjának: 

tiv-regényt, 

nem tudom befejezni. 

afettes... 

matott a MAYER-NYOMDA 
körforgó gépén, Clujj 

Regele Ferdinand 66., balra. 

kath. Buna Vestire. 

á 
Zöestétl 
Rettenetes dolog történt, nagy- 

hever mellette. 

Nagyszerü, elh
ozták az uj tavaszi

 

kalapomat... 

0 PONYVAREGENY!.. 
Egy ismert iró elkeseredetten pa- 

Égető szükségem volt pénzre és a 
kiadóm unszolására nagynehezen meg- 

igértem, hogy álnéven irok egy detek- 

! mert most azt keresik. 
No és? 
Nó és nekiültem, irtam, irtam, de 

- De hát miért nem? 

Héptelen vagyok rájönni, hogy ki 

-Megérkeztek a tavaszi divatuj 

áruházba Cluj, Str. Memorandului 1. 
Női és leányka kabátok, kosztümök 
legolcsóbb bevásárlási forrása. 

eletes győgyszertárak. Fo- 

lyó hó 30-ától 26-áig a következő 

gyogyszertárak teljesítenek éjjeli 
szolgaálatot: Dr. Hintz, P. Unirii; Dr. 

Halász Piata Cuza Voda; Flohr Jó 
zsef Calea Regele Ferdinand és a 
Diana gyógytár Str. Jorga. 

dőjárásjelentés. A bucüresti 

adőjáráskutató intézet jelentése: Több- 

nyire borus ég, lassu felmelegedés, 
eső, majd hőmérséklet csökkenés. 

Egy ijó tanács, amiért nem kell 
fizesseni Ha vagyonát megőrizni óhajt- 

je, csak az öátletes reklám annak a tit- 
ka Egy feltünö szép naptár Önnek ezt 
igazolja. Azeért felhivjuk figyelmét, 

hogy naptár rendeléseit saját érdeké- 

ben csak akkor eszközölje, ha már meg- 

tekintette a mi mintáinkat és ugy meg- 
gyöőződött áruinkról és árainkról, mert 

a jövő évi szerencsés 1938-ra elismert 
művészek terveit hozzuk forgalomba s 
mindennek dacára, hogy mintáink érté- 

Ne tervekkel lettek kibővitve, a na- 
gyobb tömeg keszitése folytán 20 szá- 
zolékkak olcsobbodtak, Állitásaink ko- 
molysága felől tessék meggyöőződni, mi 

jük he 
lezőleg é 

kat a törvényes 

tárvállalat, Cluj. Iuliu Maniu 8. 

yem fehernemük, nyakkendők, zseb- 

endők, gombok, nagy 

hető Somes 

tatójára, a Hulló falevélre. Zerkovitz 

100 előadásnál többet ért meg s igy 
minden ezidei budapesti darabsiker- 

az illusztris szerzőnek és a nagy siker- 

revünek. 

éelőtt feladná naptár rendeléseit, kérjen 

alánlatot mástól és rendeléseit adja 
fel nekünk, mikor is kitünik, hogy szep 
áruink dacára sokkal olcsábbalk va- 
gyunk. Ezuton szives tudomására ad- 

bélyeg illetékeket mi köte- 
magukra vállaljuk, a reklámo 
a követelményeknek 

megfelelően felbélyegezzük. Orient nap 

Az összes DMC Mez cérnák és pa- 
mutáruk, hárászok, perzsa felvető, női 
ohr és selyem harisnyák, női habse- 

választékban 
'obelin képek legolcsóbban beszerez- 

Lázas izgalommal, nagy kedvvel ké- 
szül a szinház husvét szombati bemu- 

Bélának, a legnépszerübb magyar ze 
neszerzőnek ez az uj obperettrevüje 
Budapesten a Városi Szinházban, 
amely pedig több mint 2000 személyes, 

nél nagyobb volt. 
A mi szinházunk, a kitünő revünek, 

nek hódol, amikor a Hulló falevelet 
kitünő szereposztásban, uj diszletekkel 
és rengeteg uj kosztümmel hozza ki. 
Önmagához is méltó akar természete- 
sen lenni a szinház akkor, amikor min 
den áldozatot meghoz, hogy a Hulló fa- 
levél még a szokottnál is pazarabb, 
fényesebb kiállitásban kerüljön a kö- 
zönség elé. 

A rengeteg képből álló revüoperett 
forgószinpadon kerül szinre s nagyon 
jól tudjuk, hogy a forgószinpad lehető- 
ségei minden tekintetben előnyére van 
nak különösen egy sok képből álló 

Hufló falcveél KIAGYILKOS vitz Bélának, ennek a bohém lelkü ze- 

neszerzőnek munkásságát ismeri, az 

könnyen kitalálhatja, hogy most, ami- 

kor olyan sok idei hallgatás után ujra 

a közönség elé lép, azt a sok szépet, 

gyönyörüt, melódikusat adja, ami ez 

alatt az idő alatt lelkében összegyült. 

Az Aranyeső, Aranymadár, Csókos 

asszony, Régi nyár cimü óriási sikert 

elért operettek szerzője, ui revüope- 
fettjében meg akarta mutatni, hogy ő 

is ért a modern muzsikához és vállal- 

kozását a Hulló falevél százas szériája 

ékesen bizonyitja. 
Grót László rendezi az operettet, a 

töszerepeket pedig Solymosán Magda, 

Stetanidesz IIi, Miklóssy Margit, Bázsa 

Éva, Sántha IHona, Jenei János, Csóka 

Józsei, Fülöp Sándor, Csengeri Ala- 

dár, Borbáth Zoltán, Dancsó György 

stb. játszák, Bázsa Éva és Tebán Já- 
nos, valamint a tánckar rengeteg uj 

táncattrakcióval fog külön meglepetést 

kelteni. 
A Hulló falevélnek husvét szombat- 

ján este lesz a bemutatója és egyelőre 

vasárnap este, hétfőn délután 6 órakor 

De nemcsak külsőségekben, hanem 

lesz a Hulló falevél, hiszen aki Zerko- 

A KRoyal slágermozg 

belső érték tekintetében is elsőrangui a szinház műsorán. 

óban holnaptól a husvéti ünnepek legnagyobb müvészi 
eseménye 

NITCHEVvVoOo" 
A leghatalmasabb filmalkotás. A legtökéletesebb rendezés. A legértékesebb 
szereposztás. Harry Baur, Marcelle Chantal, Ivan Mosjukine világsikére. 

kedden, szerdán, csütörtökön szerepel 

(Virrasztanak a fegyverek.) Fősz.: 
zt 

Ha a gyomor nem jó, nincs életi 

Az emberi szervezet egyik legfontosabb 
életfunkciója a jó gyomor, tehát na- 

gyon fontos, hogy jól tudjunk enni és 
jól tudjunk emészteni, mert a termé- 

szetes tápfelvételt semmivel a vilégon 
nem tudjuk pótolni. Tehát egészséges jó 

emésztés, normális bél, epe és májmü- 

ködés szükséges ahhoz, hogy vérünk 
normális állapotát, szervezetünk egész- 
séges müködését fentarthassuk. A világ- 

hirü amerikai Gastro D. gyógyszert. 

melynek kiváló hatását már az egész 

tudományos világ elismerte és tekinté- 

lyes orvosok klinikáikon alkalmazzák, 

olyan elemeket tartalmaz, hogy 10-15 

éves sulyos gyomor- és bélbetegségek- 
nel, valamint vese- epe- és májbajok- 

ket értek el. Gastro D. kapható gyógy- 

szertárakban és drogériákban, vagy 

megrendelhető 130 lej utánvét mellett 

Császár E. gyogyszertárában, Bucuresti, 

Calea Victoriei 124. 

Marechal! Foch, (Heotel 
tentrai épület 

nemcsak HARISNYÁT, 
Banem KESZTYÜT, FE 
HÉRNEMÜTés Cei 195- 

ért COSTUM bDluzt 
HABSECYEM) 
férfi, gyermek selyem és kötött ing 
zokni, harisnya, férfi ruha kellékek, 
kabát. kosztüám és ruha GOMBOK, 

rövidáruk lego csóbban 

talez 

BETELEN MAGYARPÁRTI ELNÜ 
KÖT. Odorheiuról jelentik: Az itten 

sitotta dr. gróf Bethlen György ma 
nyarpárti elnököt és 
közölte vele. Tette ezt az ujabban for 

gaáról terjesztett 

nia palotában. 1 

rövidáru üzleteében, Urá- 
célaztos hirek megcá 

[folására. 

Ma utoljára 2 francia filmremek. I. ALégionárius. II. Asszony a hadihajón. 
Annabella. Román, magyar feliratokkal. 

nál rövid kura után kitünő eredménye- 

STAR'nál] 

AZ ODORHEIUI MAGYAR PÁRT 
BIZALMÁRÓL BIZTOSITOTTA GRŐF 

Magyar Páct végrehajtó bizottsági leg- 
utóbbi ülésén teljes bizalmáról bizto- 

ezt távirathan 

galomba hozott és a pártelnök válsá- 

- Kohn Aron bornagykereskedő, 

Str. Decebal 13. és 76. szám alatt, tele- 
fon 173. ajánlja kitünő, megbizható 

kóser schel pesach (husvéti) borait le- 
szállitott árban. ......... 

Hét letartóztatás a Sibiu melletti 

véres összecsapás ügyében. A Sibiu 

melletti Noul községben történt véres 

politikai összecsapás miatt, amelynek 

egy nemzeti parasztpárti halottja és 

több sebesültje van, a belügyminiszté- 
rium szigoru vizsgálatot rendelt el, 

Hét a támadásban résztvett legioná- 

riust letartóztattak és pedig: Toma 
Bau, lon Turcu, lon Aflat, Freniu No- 

vac, Ghizasan Ion, Ilie Barbu, vala- 
mint Bolfan Vasilet. Valamennyien a 

sibiui ügyészség fogházában ülnek. A 

vizsgálat folyik. 
- 724 halálos áldozat. New-London- 

ból közlik: A hatóságok megállapitása 
szerint az iskolarobbanás halálos áldo- 
zatainak száma 724. Az iskola igazgató- 
ja a vizsgálóbiró előtt tett vallomásá- 
ban az iskolabizottságot okolja a sze- 
rencsétlenség bekövetkezéseért, Esze- 
rint az iskolabizottság a fütési költsé- 
gek csökkentésére az iskalépület alatt 
elhuzódó gázvezetékeket a gáztársaság 
tudta nélkül fütési célokra bekapcsol- 
tatta. Szakértők figyelmeztetteék az is- 
kola igazgatóságát, hogy baj történhe- 
tik, a kiömlő gáz robbanással fenyeget. 
A figyelmeztetést azonban nem vették 
komolyan és igy történhetett meg a 
robbanás 

- A váltónak felenie kell önmagá- 
ért. Érdekes váltóperben hozott itéle- 

tet a cluji járásbiróság. Egy váltóper- 

ben az elfogadó a váltókereset kapcsán 
tagadta az aláirás valódiságát, amelyet 
a szakértői vélemény igazolt is. A 

váltótulajdonos erre, azon a cimen kér- 

te a váltó követelésének megitélését. 
hogy az elfogadó két tanu előtt adott 

meghatalmazást egy harmadik személy 

eluji járásbiróság a keresetet ennek el- 
lenére is elutasitotta és a tanuk kihall- 

gatását el sem rendelte, azzal az indo- 

való eszközlésének, magából a váltó- 

év letelte után Berlinbe költözött. 

nevének a váltón való aláirására. A 

kolással, hogy az aláirás megbizásból 

28. 
Marie meggyászolta urát és a z i 

ismerkedett meg Neumayerrel, aki a 

rheinstadti gimnázium igazgatója volt. 

Az idős férti szerelemre lobbant a szép 

fiatalasszony iránt, megkérte a kezét 

és amikor az élet küzdelmelibe belefa- 

radt nő igent mondott, magával vitte 

Rheinstadtba 

Marie ebben a házasságában is csaló- 

dott. Az idős férfi nem értette meg 

öreges rigolyáival egészen elidegenitet- 

te feleseégét, ugy, hogy Marie minden- 

ről megfeledkezve vetette magát abba 

a friss és fiatal szerelembe, amit a be- 

csületes fiatal Heller tanár kinált neki. 

Ö, aki anyit szenvedett már életében, 

semmi lelkiismeretfurdalást nem érzett 
amikor a fiatal tanáré lett: ugy érezte, 

hogy egyszerüen csak egy régi tarto- 

zást hajt be az életből. Mint minden 

sokat szenvedett fiatal lélek, ő is ugy 

érezte, hogy a boldogsághoz joga Van, 

az élet ezzel tartozik neki es ő elfo- 

gadhatja az első kinálkozó alkalmat. 

Egyszer azonban, hogy, hogy nem, 

ismét felbukkant Mathias Lehner az 

életében. Brunno Wunderlich néven ta 

nára lett a rheinstadti gimnáziumnak 

és azóta napirenden voltak zsaroló tá- 

madásai a szerencsétlen asszony ellen. 

Marie félt tőle: tudta, hogy bigámiában 

él és főleg attól félt, hogyha Lehner 

előáll jogaival, őt visszakényszerithetik 
első férjéhez. Már pedig ennél még 
mindig jobb volt a Neumayer házában 
élni. 

Valentin igazgató ottléte alkalmával 
Wunderlich azért nem akart elmenni 
a bankettre, mert félt, hogy egykori 
igazgatója a megváltozott külseje alatt 
is fel fogja ismerni. És a veletlen ugy 
akarta, hogy mégis találkozzon Valen- 

tin urral. Ez a találkozás végzetes volt. 

Valentin ur azonnal felismerte és ami- 
kor egy berlini szanatóriumban magá- 

hoz tért, első dolga volt, hogy levelet 
irjon Neumayernek, amelyben leleple- 
zi az egész históriát. Wunderlich ezt a 
levelet szerette volna elcsipni és ez 
volt az a levél, amely miatt Neumayer 

nek meg keilett halnia. Az igazgató 

ugyanis elvasatlanul vágta zsebre a 

levelet és Wunderlich, amikor a diák 

önvédelemből leszurta igazgatóját, ki- 

velte ezt a levelet a halott zsebéből 

és megsemmisitette. A szerencsétlen 

Marilet ezután is sakkban tudta tartani 
fenyegetéseivel és az asszonyka, aki- 

nek fogalma sem volt arról, hogy első 
férje miert szinlelte az öngyilkosságot, 

kénytelen volt engedelmeskedni neki 

Igy történhetett azután, hogy azon 

bizonyos éjjelen felkelt és követt 
Wunderlichet. A kiállott izgalmak 

ban annyira legyengitették, 
az udvaron ájultan esett össze 
a fizikatanár az udvar végében 

verembe vitte. Félt ugyanis attól, hogy 

az asszonypan mégis felülkeredik 
fiatal Heller iránt érzett szerelme é 
jelentkezik a rendőrségen, hogy mil- 

dent elmondjon első uráról. Ebben 
esetben pedig kétséges, hogy a rer 
lség az első pillanatban átlátja a h 
lyos ügyet és ő nem kerülheti el a bör 
tönt. 
Hans Brett azonban 

számitásait. 

a 
s 

az 

1 keresztülhuzta 

Marie csendesen feküdt a pamlagon. 
Szemeit fáradtan lehunyta és elgondol 
kozott. Mellette ült az öreg házvezető- 

nö és vastag okuláréján keresztül gyön 

géden figyelte fiatal asszonyát. 
Marie kinyitotta szemeit. 
- Hány óra van? 

- Pszt... kincsecském... még nem 

szabad beszélnie... Megtiltotta a dok- 
tor bácsi.. 
Ugy beszélt vele, mint valami 

gyerekkel. Marie makacsul megisme- 

kis- 

ból kell kitünnie. ltelte:



en is meren 
meg miier ellen 

Botrányos jelenetek közt s 
Blumnak a franci 

Komoly kibékülés készül Olaszorsz 
(BECS.) Göring egyik legutóbbi 
beszédében bizonyos meghiusitott 
merényletekről beszélt. A bécsi 
sajtó szerint két Hitler ellen meg- 
kisérelt merényletről lenne szó, 
amelyekből kifolyólag az ugyneve- 
zett titkos rendőrség a Gestapo 
több vezető emberét is letartóz- 
tatták. A merényletek azonban 
teljesen sikertelenek voltak. A 
hirt a bécsi lap is bizonyos fenn- 

tartással közli. 

„Gyilkosok! Bőrtönbe De la 
Rocgue ezredessel! 

(PARIS.) A francia kamara éjszakai 
ülésén Blum beszéde után felfüggesz- 
tették a tanácskozásokat. A szociálista 
képviselők a tüzkereszt szövetség foly- 
tatásának tekintett francila szociális- 
párt betiltását követelték. A jobboldah 
képviselők viszont a kommunisták le- 
fegyverezését és azt állitották, hogy 
az algiri és tuniszi kommunista akció- 
kat Párisból hivatalos személyek támo- 
gatják. 

Duclos kommunista képviselő sze- 
rint a volt tüzkeresztesek felelő- 
sek a clichyi eseményekért. Sza- 
vait a jobboldaliak élénk tiltako- 
zxásokkal fogadják és a kommunis- 
ták felé ezt kiáltják: Gyilkosok! A 
válasz ez: Börtönbe De la Rocgue 

ezredessel. 

Ejfél után Doriot szociális párti 
szél, kijelentve, hogy 

Thorez és társai szovjet támogatás- 
sal müködnek. A kommunisták 
Franciaországot polgárháboruba 
akarják sodorni, titkos fegyver- 
raktárakkal és rohamosztagokkal 
rendelkeznek és a francia földön 
szovjet-államot szeretnének léte- 

siteni. 

Clichy csak hadgyakorlat volt a francia 
kommunisták számára. 

Vizsgáló bizottság kiküldését kö- 
veteli a kommunisták titkos pénz- 
forrásainak felülvizsgálására. 

kommunista képviselő 

be- 

Honel clicyi 
szavaira 

ujabb nagy botrány tört ki és az 
egymásnak rohanó szélsőbal és 
szélső jobboldaliakat a teremőrök 
csak nagynehezen tudják szét- 

választani. 

A botrány miatt félórára felfüggesztik 
az üleést, de a botrányok ezután is foly- 
tatódnak. Reggel 7 órakor került a sor 
a kormánynak nyilvánitandó bizalom 
kifejezésére. 

352 szavazattal 251 
Blum kormány ujból 

kapott. 

ellenében a 
bizalmat 

A barátság jegyében 

(BELGRAD.) Ciano csütörtökön ér- 
kezik Belgrádba két, esetleg három 
napos tárgyalásra, politikai és gazda- 
sági egyezmény kötése céljából. 

A belgrádi sajtó kivételes jelentő- 
séget tulajdonit a tárgyalásoknak, 
hasonlóképpen az olasz és angol 

sajtó is. 

A félhivatalos Politika szerint 

Ciano és Sztojadinovics olasz 
ragoszláv politikai és gazdasági 
szerződést fognak azonnal aláirni, 
de amely egyben nagyjelentőségü 
a középeurópai politika szempont- 
jából is. Az idevonatkozó terve- 
zetet Mussolini maga dolgozta ki. 

Az olasz-jugoszláv egyezmény ren- 
dezni fogja az olasz területen élő ju- 
goszláv terroristák és emigránsok hely- 
zetét, akiket máris szigoruan ellenőriz- 
nek, a Dalmáciából Oilaszországba 0p- 
tált ciaszok vagyoni helyzetét, az olasz-, 

az olasz-albán politika kérdését, mig 
az általános területi kérdéseket egyelő- 
re nyitva hagyják. Az olasz-jugoszláv 
gazdasági egyezmény március 3831-én 
lejár és ezért került Ciano miniszter 
utjának megvalósitására most hirtelen, 
még Benes belgrádi látogatása előtt 
sor. A gazdasági egyezmény aláiráskor 
azonnal életbe is lép, de valószinüleg a 
politikai egyezményt szintén rövidesen 
nyilvánosságra hozzák. A Vreme sze- 

öestétt 

It szavazott bizalmat 
a kamara 
ás és Jugoszlávia között 

országi jugoszláv kisebbségek ügyét. adriai status auo biztositására Ju- 
goszlávia és Olaszország 
beri" megállapodást kötnek. Az 
angol sajtó szerint a két állam szo- 
ros baráti kapcsolatának megte- 

remtéséről van szó, ami minden- 
képpen rendikvüli jelentőségü. 

A szemszéd államok barátkozását azon 
ban egyes részről bizonyos idegesség- 

ban. 
rint az 

Szerelmi erőszako kod ásári 
e itélt egények a tábla előt 
(CLUJ.) A helyi tábla tegnap tár- 

gyalta Muresan Endre és őt társának 
ügyét, akik egy lakodalom alkalmával 
Rodna Veche községben erőszakkal 
kicipelték az udvarra Tarju Anna i8 
éves leányt, akin erőszakot követtek el 
A bistritai törvényszék, amely előtt a 
sértett leány kijelentette, hogy nem ki- 
vánja a vádlottak megbüntetését, csak 
a szégyenét fizessék meg, két vádlottat 
felmentett, Muresan Floret és Tar- 

csanszky Jenőt, akikről bebizonyoso- 
dott, hogy a leányon el is követték az 
erőszakot, 6--6 hónapi, Suták Lajost 
és Poller Józsefet, akik a tett elköve- 
tésében segédkeztek 3-3 hónapi elzá- 
rásra itélték. A helyi itélőtábla harma- 
dik szekciója előtt dr. Rosman védő 
ujabb tanuk beidézését és 
elnapolását kérte, amit a tápla el is 
rendelt. 

Székely szenesemberekre zuhani 
a. üa leomló 

(BRASOV.) A sighisoara felé vezető 
megyei uton gyanutlanul haladtak a 
székely szenes-szekerek. Éjfél tájt ér- 
tek Saesd község északi határába, ahol 
még áll a török-tatár időkben épült kő- 
vár. Mikor a vár aljába ért a három 
szenes-szekér, hirtelen óriási robajjal 
omlani kezdett a sziklákon épült hatal- 
mas kővár fala. Szinódi János, aki az 
első szenes-szekér gazdája volt, rácsa- 
pott a lovakra, hogy a veszélyből kime- 
neküljön. A lovak a nagy robajtól meg- 
bokrosodtak. A gyeplő Szinodi kezében 
elszakadt s a neszült paripák nekisza- 
ladtak éppen annak a hegynek, amely- 
nek oldaláról a vár megcsuszott. 
A háznagyságu sziklatömbök reázu- 

szikla fal 
hantak Szinődi szekerére s ugy a 
lovakat, mint gazdájukat halálra 

roncsolták. 
A másik szenes-szekér tulajdonosa Csu- 
tak Jakab részeg volt s mámoros álla- 
potban a veszélyt nem vette észre. Lo- 
vait az utolsó percben próbálta ugyán 
lefékezni, de már késő volt, mert 

a vár óriási kötömbjei őt is maguk 
alá temették. Csutaknak két lába, 
karja eltörött, állapota sulyos. 

A két ló azonnal kiszenvedett. A saesdi 
csendőrség azonnal kiszállott a helyszi- 
nére és jegyzőkönyvet vett fel az eset- 
ről, megállapitva, hogy senkit sem tar- 
hel a felelősség, mert véletlen elemi 

Ikatasztrófa áldozatairól van szó. 

Vlad Rurél volt pénzügyminiszter 
az országból való elköltözés 
gondolatáv 

(DEVA.) Nagy feltünést keltett nem- 
csak Deván, hanem egész Hunedoara 
megyében az a vizsgálat, amelyet a de 
vai törvényszék főügyésze, Sarbu tott 
folyamatba Vlad Aurel volt pénzügy- 
miniszter, a román nemzeti eszme lel- 
kes harcosa ellen. A volt miniszter el- 
len politikai ellenfelei számos pert tet. 
tek folyamatba, a feljelentések özönét 
nyujtották be ellene, a tárgyalásokon 
beigazolódott a vádak alaptalansága és 
Vlad Aurel minden perét megnyerte. 

A sorozatos támadások és alapta- 
lan feljelentések azonban annyira 
elkedvetlenitették Vlad Aurelt, 
hogy elhatározta, miszerint kül- 

földre utazik HRomániából. 

al foglalkozik 
A „Frontul" cimű lap heves támadás 

is intéz Vlad Aurel politikai ellenfelei 
ellen és felhivja a kormány figyelmét 
azokra a politikai hátterü zaklatásokra 
amelyek a volt minisztert a külföldre 
költözés gondolatára ösztönözték. A lap 
egyenesen azt követeli Sassu igazság- 
ügyminisztertől - aki jól ismeri a 
Vlad Aurel ellen megindult hajsza hát- 
terét és kulisszatitkait, hogy a legsür- 
gősebben vezessen be vizsgálatot ebben 
az ügyben és adja meg a román nem- 
zeti mozgalom élharcosának azt az er- 
kölcsi elégtételt, amelyet méltán meg- 
érdemel, mert ha Vlad Aurel tényleg 
megvalósitaná szándékát - irja a lap 
- ugy megdöbbentő példa volna 

epore 

Vakmerő rablótámadási kisérlet 
a Román Opera mögött 

(CLUJ.) Vakmerő rablótámadási ki- 
sérlet játszódott le az éjszaka 2 óra 
tájban a Román Szinház háta mögötti 
kisparkban. Körülbelül 11 órakor O1- 
tean Vasile jómódu piaci árus a Piata 
Mihai Viteazulon összetalálkozott Bo- 
tisen Rubin nevü ismerősével, aki egy 

pohár borra hivta meg az egyik közeli 
vendéglőbe. Nem sokkal később egy 
vasutállomás melletti vendéglőbe menh- 
tek, ahol együttesen nagyobb mennyi- 
ségü italt fogyasztottak, majd egy Ci- 

folytatták az] pariu-uti vendéglőben 
italozást. Hazafelé tartva 

uriem- 

séggel nézik, különösen Franciaország- 

a tárgyalás 

ulctet iisercitciy : 

Pop Jacob ügyeletes 

ezer lejnyi összeg eltünését 

utárni 53 éves korában 

a Kisparkban zes ortak. 
Botiser Rubin, aki Katz Jakab 
szeszfőző halálát okozó Botiser 
völt rendőrőrmester öccse, s akive 
már több izben 1 ozott a 
rendőrség és a sajtó torkon- 
ragadta Olteant és brutálisan ösz- 
szepofozta. Közben állitólag Oltean 
zsebeiben is kutatott és állitólag 
el akarta rabolni 29 azer lejt 
talmazó pénztárcáját. A piaci árus 
torkaszakadtából segitségért kiál- 
tott. A közelben őrszolgálatos 

rendőrök a zajra a helyszinre sie 
tek és Botisert lefogták, kisér- 
. ték a központba a sulyosan meg- 

veit Olteannal együtt. 
es rendőrkapitány 

nyomban megkezdte a kihallgatásokat, 
Beotiser erélyesen tagadja a rablás 
vádját és azt állitja, hogy két is- 
meretlen egyén volt Oltean táma- 
dőja s ezek őt is meg akarták verni. 

A piaci árus és Botiser homályos 
multja azonban ellentmondanak 

ennek az állitásnak 
s ezért a fiatalember ellen tovább fo. lyik a vizsgálat, amelynek befejeztével átadják az ügyészségnekk 
ree.. e. "e.. 

A solmenti adótönök 
ünbeförése 
a törvényszék előtt 

(CLUJ.) A törvényszék I. szekciójá- 
nak Puscariu-Popa tanácsa ma kezd- 
te tárgyalni Bunescu Marin soimenii 
adófőnök önbetörési ü gyét, aki az el- 
mult évben önbetörési és rablást szin 
lelve fegyverével mellbelőtte magát, 
hogy a kasszából elvett mintegy 70 

fedezze, 
A büncselek- 

szerepelnek 

rablás látszatát keltve. 
ményben büntársként 

Szabó Erzsébet és Dávid Nicolae. A 
mai tárgyaláson Ciugudeanu ügyész 
képviselte a vádat. Elsőnek hosszasan 
a főszerplő Bunescu Marint hallgatták 

ki. Lapzártakor a tárgyalás még tart 

- Meghalt Weisz Manó. Weisz Ma- 
nó, a Bernát-nyomda hosszu évtizede- 
ken át volt nyomdavezetője, a régi ki- 
tünő szakember, hósszas szenvedés 

ma meghalt 
Temetése előreláthatóan nagy részvét 
mellett, holnap délután 2 órakor tör- 
ténik meg a neolog izraelita temető- 
ben. Weisz Manó halála nyomdai kö- 
rökben széleskörü részvétet váltott ki. 
- Meghaltak a londoni és bécsi ju- 

goszláv követek. Gruics londoni ju- 
zoszláv követ 66 éves korában lakásán 
meghalt. Halála csaknem ugyanabban 
az órában következett be, amikor a 
pécsi jugoszláv követnek Nastasievics- 
nek halála. ! 
- ZSIDŐ OPERETT TÁRSULAT 

Lerescu vezetésével vasárnap, március 
28-án este 9 órakor a róm. kath. gim- 
lázium disztermében, Str. Cogálni- 
eanu 2. szám alatt nagy operett elő- 
adást tart. Adela Lehrer hires és köz- 
smert énekes szinmüvésznő főszerep- 
lésével szinre kerül a Mazel Tow cimű 
sláger. 

A Cluiról elszármazott Katona 
Gyula közismert wiesbadeni opera- 
énekes ma szerdán este 7 órakor (ke- 
leteruópai időszámitás szerint) a stutt- 
garti rádióban énekel. 

- Az Unirea felhivása. Az Unirea 
vezetősége felhivja összes I. csapatbell 
játékosait, hogy a csüt rtök délutáni 
edzésen pontosan jelen meg, te 
kintettel a vasárnap délelőtt a CMSCI. 
csapatával lejátszandó nagy fontossá- 
gu derby mérkőzésre. ÉEttől függ 
ugyanis, hogy az Unirea bekerül-e a Cidivizióba. 
- Sulyos vasuti szerencsétlenség 

Ausztriában. Egy sport-vonat, amelyen 
közel ezer siző volt, egy talpfa helyéről 
való elmozdulása miatt Kohansbach és 
Bischof között kisiklott. A szerencsét- 
lenségnek számos sebesültje van, de 3 
sebesülések szerencsére mind könnyebb 
természetüek. 



LAT 
reius 
gim- 
álni- 
elő- 

köz- 
rep- 
irmnü 

évfolyam, 1937. március 25. 

ol 
li születésének 70-ik évfordulóját. 

fodrá 

„lóestét! 9. OLDAL 

„Jóestét!" 

rturo Toscanini 70 éves. A világ- 
asz karmester e hó 25-én ün- 

Mussolini megérkezik Libyába. Képünk a Ducet abban a pillanatban 

Uj estélyi hajviselet. A berlini 
ászkiállitáson nyert első dijat ez 

az estélyi hajviselet. 

képes heri 

Danzig uj népszövetségi megbiz ottja a lengyel köztársasági elnöknél. 
Burkhardt prcfesszor (bal) meglátogatta Moscicki 

vele hosszasabban tanácskozott. 
lengyel és 

világhiradója 

hunyt 

A romániai Szent Szinódus ülése. Miron Cristea patriarcha elnökle- 
ázolja, amikor a Poia cirkáló fedélzetéről a Libya-i szárazföldre lép. te alatt, Anghelescu vallás- és közoktatásügyi miniszter kérésére a Szent 

Szinódus ülést tartott Bucurestiben. 

Mafez Afifi, Egyiptom első követe 
megérkezik a királyi kihallgatásra, 

londoni St. James palotába. 

a 

Szerelmi dráma a tengeren. Anglia 
1936. évi szépségkirálynőjét, ki miatt 
Frank Voster hirneves angoi szinész 
öngyilkosságot követett el, elérte 
végzete. A Páris nevü óceánjáró fe- 
délzetéről ugyanis eddig még fel 
nem deritett módon eltünt. A hatósá- 
gok tehetetlenül állanak a rejtéllyel 
szemben. . 

Hubay Jenő hegedümüvész és kom- 

ponista 72 eves korában váratlanul el-



Mint ahogy a pókok a hálóban ül A Httoriai uj stadion. Littoriában a pointi mocsarak helyén felépült uj 
nek, ugy dolgoznak a párisi világ olasz városban felállitották a stadiont is, melynek bejárata látható felvé- 
kiállitás óriási kupoláján kifeszitett telünkön. 
hálóban a munkások. A 

hu; 
de 

Elkészült a római filmváros. Né hány kilóméterre az olasz fővárostól Japán tánc. Massani Kuni. az uj ja- 
í 600 ezer négyzetméter területen felépitették a hatalmas filmvárost, me- pán táncgeneráció legtehetségesebb 

yet a meden tilmmüvészeti technikai minden vivmányával felszereltek. tagja egy nemzeti tánc közben. R 
e 

gtá 

Az oxfordiak reménységei. Két ki- Ahol a modern idők találkoznak a multtal. Az Aachen-i pályaudvaron 
tünő evezős, kik a hires oxfordi nyol találkozott a legmodernebb villámmozdony és az 1905. évi régi tipusu 
cas legjobb erősségei. gőzlokomotiv. Mindkettőt a párisi világkiállitásra viszik. 



„joestéti 

Az egyiptomi királyi család St.-Moritzban. Faruk király édesanyja Láiszabonba érkeztek a spanyol-portugál határ ellenőrzői. Mc. Donald hugai társaságában Svájcban tartózkodik. A két királyi hercegnőt a spanyol-portugál határt ellenőrző bizottság elnöke hat kisérőjével desanyjukat mutatajuk be, amint kiséretükkel elhagyják a szállodát. lasszabonba érkezett. 

Ras Desta elfogatása. A négus vejét Desta herceget, (kereszttei je. Egy uj látcső, mely egész külön leges formában tünteti fel a világot. 
olasz katonák Az angol Robin Hill egy ujtfajta látcsőt szerkesztett, mellyel egész külön- 

leges formában szemlélhetők a tájak. A ilondoni Trafalger Sauare látkepét 
mutatjuk be az uj távcsőn keresztül. 

e, aki az abesszin ellenállás utolsó megszervezője volt, 
gták és elfogatása után statáriális uton kivegeztek. 

vetés a temetkezési vállalatok Leon Blhum eltért a népfront pro gramjától. A francia miniszterelnök Hercegnőt választottak maguknak 
lahama-Cityben két idő- egujabb pénzügyi tervezetével a szocializáló pénzügyi rendszerről a kapi- a Párisba élő bretonok. A Párisban 
elmés módját találta fel a talista gazdasági rendszerhez tért vissza. Képünkön a miniszterelmököt élő bretonok régi szokás szerint meg kozési vállalatok elleni tüntetés- a minisztertanácson mutatjuk be, amint tervezetét felolvassa kormánya választották Bretagne hercegnőjét. orsót készitettek maguknak, tagjainak. A hercegnőt a versaillasi polgármes- az uccán befeküsznek és ter csókkal üdvözli. 

utogatják magukat.



ioestét! VI. évfolyam, 1937. március 2; 

NELYSZINI FELVÉTELEK A CATCAUI BORZALMAS 

1. Tomescu rendőrkutya, melletta hátratett kezekkel Tudor, 
helyzetben Sándor Géza, aztán térdelő állapotban Hurducas és 
Varga, a rablógyilkosság négy tettesee Hurducas háta mögött 
Sabin csendőrőrnagy fehér kabátban. 
rülöttük a bravuros nyomozásban 
őrmesterek állanak. (Schwartz fényképész, Dej.) 

asszony és Gustav Adolf 
legfiatalabb gyermeke, amint kedvenc 

mellette Sfetea csendőrszázados. Kö- 
résztvett csendőrőrmesterek és 

utána ülő 
a szélső 

áll Motora 

törzs- 

.
 

s: 
a 

Tudor a létrán felmászik és beta- L 
szitja a veranda-ablakott. Mellette 7 
Sándor Géza. (Schwartz felv. Dej.) Í 

s 
l 

.
 

Özv. Ujfalvy Lajosné a véres párnák között fekszik, ahol a rablógyilki 
sok félig agyonverték és összeszurkálták. (Schwartz fényképész, 

kutyájával téli sétára indul. 

A titokzatos hajó. Képünkön a szomoru hirnévre szert tett Marcantabrico 
hajót mutatjuk be, mely angol zászló alatt igyekezett hadianyagokat csem- 
pészni Spanyolországba, de rajtavesztett, mert a nemzetiek hadihajói elsü- 
Iyesztették. 

Faupel tábornok átnyujtja Franco tábornoknak megbizó levelét A 
zeti szociálista kormány követe Burgosban elfoglalta követi hivatala! 
az alkalomból Franco tábornok ünnepélyes csapatszemlét rendelt é


